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k8i ag erát. ogy Daladiernek 
l áz általa megnevezett határ- 
tegnap délre kormányát megala- 
egyelőre megoldottnak látszik, 
már első pillantásra meglehet 

hogy a kabinet, amely egy 
pártra, a radikális polgá- 

dik és szakit a népíronti 
aligha fogja megállani a 

vét Ner jésol hosszu életet és med- 
kisérletezésnek minősiti a Daladier 

kabinetet a délutáni rendkivüli kiadás- 
ban r megjelenő sajtó is, amelynek jó- 
része a szociáldemokratákat teszi fele- 
őssé azért, hogy a koncentrikus kor- 
mány még mindig nem alakulhatott 
meg. A szociáldemokrata párt valóban 
Móbára teszi az ország türelmét - irja 
87 Intransigeant - 

de nem sokáig, mert emnek az osz- 

tályuralmosdinak véget kell egy- 
szer vetni. Leon Blum és társai 
még abban a hitben élnek, hogy ők 
az utolsó választás óta változatlan 
keteteményesei az ország bizalmá- 
nak, Ideje, hogy megmondjuk ne- 
a bizalmat nhaiv kisérletezéseik- 

kel, munkásaik fegyelmezetlenségé- 
vel é párját rikitó könnyelműsé- 

Eükkel régen aljátszották. Csak 
meg kell nézni az utolsó évek tör- 
ténetét. Annyi szirájk, mint Frau- 
ciaországban, abol a munkás hoten- 
kin: alig dolgozik és ahol emellett 
a legnagyobb fizetést élvezi, az 
egész Európában együttvéve nem 
folt Ha ez valóban a sokszor 

vezetőség régen megérde- 
emlegetett pártfegyelemre mutat, 

N melte a vándorbotot. 

Nincs megelégedve az uj kormánnyal 

a jobboldal sem, amely szerint mindig 
Ugyanazok a nevek tünnek fel ujabb és 
bjabb köntösben, amelyekhez éppen 
me sikertelenseég föződik. A Paris Soir 

hogy Daladier, amikor 6 
8napos felhatálmazást kért. 

le 
17 

lmRKEs GÉS KIADÓMIVATAL: 
tataA REGELE FERDINAND 64-06 

MINDEM ESTE 
FÜGGE TLEN 

messze tullótt : a a célon, mert hol lesz 
a kormány hat hónap mulva? 

összetétele, a főbb tárcákat 
egyébként a következő: 
Miniszterelnök: DALADIER. 
Hadügyminiszter: DALADIER. 
Külügyminiszter: BONNET. 
Belügyminiszter: SARRAUT. 
Miniszterelnök-helyettes: 

TEMPES. 
Pénzügyminiszter: MARCHANDEAU. 
Igazságügyminiszter: RENAUD. 
Kereskedelemi, tengrészet: CAM- 

PINCHI. 
Gyarmatügyi miniszter: MANDEL. 
A minisztérium, melynek politikai 

tekintve, 

CHAU- 

(PARIS) Az uj Daladier-kormány 
további tagjal a következők: Légügy 
Guy la Chambre, nemzetnevelésügyi 
Gentin, közmunkaügy: Frossard, mun- 

kaügy: Ramadier, posta: Jules Julien, 

kereskedelmi tengerészet: De Chappe- 
delaine, nemzetgazdaság: Patenotre, 

nyugdij- és rokkantügy: Champetier 
de Ribes, közegészségügy: Marc Ru- 

card. Az uj kormány tagjai nagyrészt 
volt miniszterekből áll, közülük a szo- 

cialista uniót Champetier de Ribes, Ra- 

madier és Patenotre, a baloldali köztár- 

saságiakat Renaud képviseli, mig Chap- 

pedelaine a szenátusi demokratikus bal 

oldali csoport és a radikális függetlenek 
elnöke. Daladier, hir szerint, azt terve- 

zi, hogy naponta szükkörü miniszterta- 

nácsot tart, amelyben ő, helyettesse: 

Chautemps, továbbá az igazságügy, bel- 

ügy. külügy és pénzügyminiszterek fog- 

nak összejönni. 
Daladier rádióbeszéde 

(PARIS.) Daladier tegnap este rádió- 
beszédben kérte az ország közvélemé- 

nyének támogatását kormánya számára, 

szág gazdasági talpraállitása, a béke 

Felelős szerkesztő: MAYE ANYA 

A sorrendben már a 119-ik kormány 4 

hangsulyozva, hogy főcélja Franciaor- 
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A birodalmi szavazás hatalmas eredménye - 
állapotok Tuniszban - Befejeződtek az angol-olasz tárgya- 
lások - Uijabb tömeges kivégszések Szovjeloroszországban 

myolereretlot e az u) iranda kormán 

államtitkárai nincsenek, 19 tagból áll. 
Ezekből 13 radikális, 1 szociális unio, 

közeppárti és 1 pártonkivüli jobb- 
oldali Főbb programpontjai: 

1. Hat hónapos pénzügyi teljhatalom. 
2 Változatlan külpolitika, 
3. Semlegesség a spanyol kérdésben. 
4, A sztrájkolók által megszállva tar- 

tott várak kiüritése. 
5. 20 milliárdos belföldi kölcsön fel- 

vétele, amelyből 15 milliárd honvédel- 
mi és 5 milliárd sürvős beruházási 
célokra kell. 
Ugyancsak Párisból közlik, hogy Da- 

ladier tegnap délútán mutatta be kor- 
mányát az Elysée palotában Lebrun ál- 
lamiőnek. 

A több! miniszterek 
biztositása és eny belső egyetemes meg- 
ujhodás előkészitése. Az uj kormánnyal 
kapcsolatosan Flandin cikket irt, amely 
ben sürgeti, hogy Franciaország mi- 
előbb teremtsen minél jobb viszonyt 
Olaszországgal. Usvancsak Párisból je- 
lentik, hogy az uj kormánynak csupán 
19 minisztere van egyetlen államtitkár 
nélkül, az előbbi kormány 23 miniszte- 
rével és 13 államtitkárával szemben 
Összetételében 12 a radikálszocialista, 3 
a szocialista unióhoz, 1-1 a radikális 
baloldalhoz, a függetlenekhez, a nép- 
demokratákhoz és a köztársaságiakhoz 
tartozik. 

Befejezték a brit--olasz tárgya- 
látokat? 

(RÓMA.) (Reuter.) Ciano grótf külügy- 
miniszter tegnap 11-szer találkozotr 
lord Perth római brit nagykövettel, 
okivel másfélórás megbeszélést folyta- 
tott Amint beavatott körök jelzik. éz 
a tárgyalás végleg befejezte a régóta 
huzódó kisérletezéseket és létrehozta 
a teljes megegyezést, amelyet azonban 

csak lord Perth referádája után tesz- 
nek közzé egvidőben Londonban és Ró- 
mában is. Ugyanezek a körök jelzik, 

* 
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szavazásnak 

Forradalmi 

hogy Ciano londoni utjának terve most 
ismét előtérbe került, de megvalósulása 
Mussolini közép- és keleteurópai ter- 
veinek sürgősségétől függ. Erősen ak- 
tuális Ciano varsói utja is, amelyre 
formálisan kötelezve van és amelynek 
még a tavasz folyamán eleget kell 
tennie. 

E héten ujra összeül a benemavat- 
kozási konferencia 

(LONDON.) (Reuter.) A benemavatko- 
zási konferencia a héten ismét összeül, 
hogy megshallgassa a legutóbbi brit ja- 
vaslatokra beérkezett olasz, német, 
francia, portugál orosz és török vála- 
szokat Ezek, mint tudvalevő, a kontroll 
ujabb megszigoritására vonatkoznak. 

Ismét lemondott Mobamed 
Mahmoud egyiptomi miniszterelnök 

(KAIRÓ.) (Reuter.) Mohamed Mah- 
moud miniszterelnök, miután a válasz- 
tások eredménvei a liberális pártra 
nézve nem jártak kellő eredménnyel, 
ujólag beadta lemondását, amit az 
uralkodó ezuttal sem fogadott el 

Kilencvenkilenc egész 75 század 
százalékos világra szóló diadalt 
aratott az Anschluss gondolata az 
auszíriai titkos népszavazáson 

(WIEN.) (Reuter.) Pontbna 0.15-kor 
tirdette ki rádión keresztül Gauleiter 
ér. Brückel az ausztriai népszavazás 
eredményét, amely 99.75 százalékos 
világraszóló diadalát hozta meeg Hitler 
kancellár elgondolásának, 

Leszavazott Ausztria területén ösz- 
szesen 4,284.795 ember. Ezek közül 
„isennel" szavazott 4,273.884, „nem- 
mel" és érvénytelen volt összesen 
10.911 szavazat. 
A szavazatok az egyes tartományok- 

ban a következőképpen oszlottak meg: 
Wien: 1,219.011 igen, 4939 nem és 

érvénytelen 
l Alsóausztria: 988.796 igen, 100 nem és 
érvénytelen.



Felsőausztria: 574.121 igen, 1005 nem 
érvénytelen. 

Karinthia: 238.762 igen, 404 nem 
érvényteelen. 
Salzburg: 154.642 igen, 458 nem és 
érvénytelen, 
sSteilermark: 621,.490 igen, 831 nem és 
érvénytelen. 

Tirel: 212.951 i 
vénytelen. 
Voralberg: 91.905 igen, 1274 nem és 
érvénytelen. 
Burgenland: 168.586 

érvénytelen. 
A hadsereg: 53.872 igen, 66 nem és 

érvénytelen. 
Az eredmény az egész birodalom te- 

rületén óriási lelkesedést keltett. Hitler 
vezérkancellár, akinek a Brückel-féle 
bejelentést berlini dolgozó szobájába 
közvetitették, rövid beszédet mondott 
telefonba, amelyet az összes rádió állo- 
másokaleadtak. 

Sokat reméltem hazámtól - hang- 
sulyozta Hitler meghatottan - de 
az eredmény felülmulta minden vá- 
rakozásomat. Boldoggá, kimondha- 
tatlanul szerencséssé tesz az a bi- 
zalom, ami velem szemben meg- 
nyilvánult és elmondhatom, hogy 
életem legnagyszerübb pillanata ez. 
Köszönetet kell mondanom a né- 
met népnek miatta és ezt hálás 

szivvel meg is teszem. 
A vezéri szavak után az összes rádió 
leadón keresztül felhangzott a Deutseh- 
land-Lied. Ugyancsak Wienből közlik, 
hogy Hitler kancellár tegnapelőtt esti 
beszéde után különvonaton Berlinbe 
utazott, ahová délután 2 órakor érke- 
zett meg és szavazatát az anhalti pá- 
lyaudvari helységben adta le és hogy 
Bürckel ellenőrzésre kérte fel az 
Ausztriában tartózkodó külföldi sajtó 
tudósitókat, 

akik ennek a felhivásnak teljes 
mértékben eleget is teettek, mert 
jelen voltak a szavazatok leadásá- 
nál és az urnák felbontásánál is. 

A népszavazás különben reggel 7 óra- 
kor kezdődött és délután 5 órára már 
le is zajlott. A német birodalmi vá- 
lasztási szavazás teljes eredményét a 
késő éjjeli órákig még nem tették közzé 
Éjjel 3 órakor a következő részlet- 
eredmény érkezett: 

oIgen" 40,413.316 szavazat és 
„nem" 404.547 szavazat. 

és 

gen, 1218 nem és ér- 

igen, 61 nem és 

„Egy nép, egy birodalom, egy vezér" 
(BERLIN.) A népszavazás mindenütt 

a legteljesebb csendbe és rendben folyt 
le Az összes szavazók emlékérmet kap- 
tak, amelyen a következő szöveg van; 
„Egy nép, egy birodalom, egy vezér." 
A hnépszavazásra a világ minden részé- 
ből, de különösen Olaszországból, Ju- 
goszláviából, Csehszlovákiából, Magyar 
országról hatalmas számmal érkeztek 
a német és osztrák állampolgárok. Egye 
dül Csehszlovákiából közel 30 ezer em- 
ber, Ezenkivül a világ minden részében 
szavaztak német és osztrák állampolgá- 
rok kiküldött hajókon vagy a diplo- 
máciai képviseletek előtt. A washing- 
toni német követségen a népszavazás, 
alkalmából nagy ünnepség volt és a 
Führernek lelkeshangu üdvözlő táv- 
iratot küldtek. 

A birodalmi szavazás eredménye 
A német népszavazásról a következő 

ujabb részletek érkeztek: Ausztria Be- 
irva: 4,300.177. Leszavazott 4,287.431, 
Igen: 4,207.517, nem: 11.263, megsem- 
misitve: 5651. Németország, a katonákat 
is beleértve: 49,546.950 szavazóból le- 
szavazott 49,326.791 (99,55 százalék) 
igen; 48,199.269 (99.27 százalék), Nem; 
452.180 (0.91 százalék), Megsemmisitve: 
75.342. Leszavaztak ezenkivül a Balti- 
államok, Hollandia és más országok né- 

metjei és osztrákjai is. Azok, akik nem 
tudtak osztrák vagy német területre 
utazni, hajókon vagy konzulátusokon 
szavazhattak. Klagenfurtban 800 jugo- 
szláviai német szavazott le. Tilsitben, a 
Memel-vidék 1960 szavazatából 1950 
igen volt, A belgiumi és hollandiai sza 
szavazások eredménye 99.51 százalék 
igen A romániai németek és osztrákok 
a constantai kikötőről a nyilt tengerre 
kifutott Thessalia és Isehioss hajókon 

szavaztak: 2809 szavazatból 2797 igen, 
9 nem, három megsemmisitve. A török- 

országi osztrákok és németek az Ada- 

Innitzer biboros a sorban 
Ausztriában egyébként a szavazás a 

legtöbb helyen már koradélután befeje- 
ződött, mert jóformán mindenki ile- 
szavazott és már a deélutáni órákban 
nem volt egyetlen szavazó sem. A sza- 
vazás egyébként rendkivül gyorsan 
folyt és nagy feltünést keltett. hogy 
hunitzer biboros érsek és más előkelő- 
ségek beállva a sorba, várták, amig le- 
adhatják a szavazatukat és nem voltak 
hajlandók a maguk részére semmiféle 
előnyt elfogadni. Maga Hitler Berlin- 
ben adta le szavazatát. Az osztrák és 
német népszavazás eredménye az egész 
egyesitett birodalomban nagy lelkese- 
dést váltott ki. A késő éjszakáig óriási 
tömegek ünnepelték a Führert és a 
népszavazás előkészitőit az egész biro- 
dalom minden részében. 

Ujabb kivégzési hullám Orosz- 
országban 

(VARSÓ,) (Reuter.) A lengyel sajtó 
értesülése szerint az USSR területén 
ujabb kivégzési hullám indult meg. Kö- 
zéporoszországban 13 tisztviselőt és 8 
parasztot végeztek ki szabotázs, érték- 
rongálás és terményelrejtés miatt, 

(TUNISZ) Tegnap délután a város 
kissé visszanyerte nyugalmát. Az uccá- 
kon mindenütt erős őrjáratok cirkálnak 
és a gyanus járókelőket megmotozzák 
Már eddig is nagvszámu fegyver került 
elő. A városban ostromállapotot hirdet- 
tek ki a további tüntetések megaka- 
dálvozására. 

Egyre feszültebbé válik a Szovjet- 
Japán helyzet 

(TOKIÓ.) (Reuter.) Mint tudvalévő, 
Sigetmutsu moszkvai japán nagykövet 
a mult héten jegyzéket nyujtott át 
Litvinov külügyi népbiztosnak, amely- 
ben tiltakozott kormánya nevében az 
ellen, hogy a szovjet a Kina-Japán 
konfliktusba beavatkozzék. A jegyzék 

több konkrét esetet sorolt fel, amelyek 
alkalmasak arra, hogy azokat „barát- 
ságtalan lépéseknek" tekintsék Litvi- 
nov válaszában kijelentettee hogy 
nem tud az esetekről és biztosithatja 
Tekiót, hogy a szovjet kormánynak 
nincs szándékában megsérteni a nem- 
zetközi megállapodásokat. A tokiói 
sajtó a választ nem tartja kielégitőnek 
és erélyesebb lépéseket követel már 
csak azért is, mert szerinte a kétség- 
kivül szándékos beavatkozás alkalmas 
arra, hogy a kinai ellenállást növelje 
és a konfliktus elintézésének lehetősé- 
gét késleltesse,. Az Asahi Sinbum azt 

irja, hogy ! 
a nagyvezérkarnak számolnia kell 
egy uj orosz-japán háboru lehe- 
tőségével és erre elő kell késziteni 

aközvéleményt is. 

A japán kormány harca az 
árdrágitás ellen 

(TOKIÓ.) (Reuter.) A japán belügy- 
minisztérium szigoru rendeletet adott 
ki a közszükségleti cikkek árszabályo- 
zása érdekében. Megkezdették a kész- 
letek összeirását is, amiből arra kör 
vetkeztetnek, hogy a kormány komo- 
lyan számol egy orosz-japán háboru 
lehetőségével, 

Szünetelnek a harcok 

(SANGHAI.) (Reuter.) Az északi sza- 
kaszokon uralkodó rendkivül kedvezőt- 

len időjárás miatt a harcok szünetelnek 

A Domei iroda szerint, az ellenfelek 

állásaik kiépitésén fáradoznak. / 

Őriási öröm és lelkesedés a nemzeti 
Spanyolországboan 

(HENDAY,) (Reuter.) Az utébbi na- 

pok sorozatos győzelmei óriási örömet 

és lelkesedést váltottak ki a nemzeti 

Spanyolországban. Lerida, Tortosa és 

Mellone elfoglalása után mindenütt 

hálaadó istentiszteleteket tartottak, A 

sajtó kiemeli, hogy az ország 50 tarto- 

mányából most már harmincöt teljesen, 

egy pedig félig a nemzetiek pirtokában 

van. Az egyik lap megkérdezi, hogy 
vajjon meddig kell még mnárnica 

Franco tábornoknak arra, hogy 

hadviselő jogát elismerjék? Igaz - 

irja - hogy most már nem fontos 

és ha eddig nem tették, megkimél- 

na gőzös fedélzetén adták le szavaza- 

taikat Az eredmény 99 százalékos igen 

Ostromállap 

Archangelszkben, Kasigisztanban és 
Tiflisben pedig 6 személyt „hazaáru- 

lás" miatt. 

A tunisi „nehéz napok" 

veszik a részüket. Az összetfo 
foglyok száma egyedül ebben a ta 
mányban meghaladja a 16 ezret. Na 
mennyiségü a hadizsákmány is, amely 

gdos0, 

nek legértékesebb darabja a ben k 

(TUNIS) (Reuter.) Francia-Marokkó- bavető gép, amelyet me ; 
ban a helyzet változatlanul rendkivül sikerült pilótáikkal az 
feszült. Tuniszban tegnap letartóztatták ak, 

Alai Belaune kollégiumi tanárt, a Mene geláthata ami 
marokkói arab mozgalom nacionalista (TOULOUSE,) (Reuter.): m 

vezérét, mire óriási tüntető csoport va- munkatársa jelenti, hogy a men a , 
nult a börtön épülete elé, követelve végeláthatatlan sorokban özönle szér 
Belaune szabadonbocsájtását, A karha- írancia határok felé. Perpi 4 

talom megkisérelte a tüntetők szétszó- nap 2873 személyt szál 
rását, aminek általános lövöldözés lett nek javarésze asszony és gyerme 8z 
a vége. A „ecsatatéren" 6 halott és 10 volt közöttük 300 milicista is m 
sebesült maradt, Az esti órákban meg- megkérdezték, hogy hová akarna z 
ismétlődött a jelenet és ezuttal 8 halott szatérni? Husz arra kérte a fra 
és 21 sebesült volt az áldozat. A tunisi tóságokat, hogy a nemzetiekh lten 

kormányzóság rádiógramok utján szá- pedig arra, hogy Barcelonába isn 

molt be a párisi hatóságoknak az ese- őket , azoni 

ményekről, amelyeknek hatása alatt a Legujabb haret a ke! 
nagyvezérkar rendeletére 7 csatahajó várid 

szaladt ki Toulonból afrikai rendelte. 1 

téssel. A párisi sajtó egyrésze ismét el, Tortosa környékén az összeszedet 

külföldi izgatásokról is és leleplezések- foglyok száma 6000. Estremaduránál , e 
kel fenyegetőzik. A hangulat rendki- köztársaságiak heves tehermentesiti Va 

vül nyomottt:t offenzivába kezdettek, amelyet a nem vet 
zetik eddig visszautasitottak lát 

ot Tuniszban szyateó otanet rrno 2. 
Megindulnak a küzdelmek Madrid (vVARSÓ) Az Information Polita n Polonaise szerint a külügyminiszter k. 
Castellon, Gusdalajara, Caen és lentette, hogy Lengyelorszá ésát? 

Tarragonában is lelentette, hogy engyelor Ak rovidi 
i lsen elismeri Franco kormányát. s 

(HENDAVYE.) (Reuter.) A nemzeti fő- Kanton bombázán árás 

hadiszállás tegnapi jelentései csak (HONG-KONG.) A japán repülők ez a: 
„tisztogatási" akciókról számolnak be, tegnap délután erősen bombázták Ka. gyali 
de beavatottak szerint Franco most 
a fenti tartományokban is megkezdi az 
offenzivát, melynek sikere érdekében 
óriási csapatátcsoportositási munka 
folyik. A francia baloldali sajtó ismét 
nagyobb arányu olasz segélyakciót je- 
lent be, amelyet a Stefani erőteljesen 
cáfol. A Tribuna megjegyzi, hogy na- 
gyon is átlátszók a hiradások. A valen- 
clal kormány párisi barátai méeg min- 
dig nem tettek le arról a reményről, 
hogy ráerőszakolják a kormányra a 
nyilt beavatkozást, ami azonban kétélü 
fegyver, mert Róma és Berlin nem fog- 
ják eltürni a bolsevizmust Európa nyu- 
gati szegletében. 

! Arragonia átiestése 

(HENDAY,) (Reuter.) Arragonia át- 

ton városát. Egy bomba egv gyáréni 
letre esett és azt felgyujtotta. A bom- 
bázásnak mintegy 100 halottja va 
akik nagyrészt a felismerhetetlenségi 
összeégtek. A nagy magasságból led 
bott bombák több más épületet is mej 
rongáltak, de a városon kivüli katonal 
épitmények sértetlenek maradtak 

A német és osztrák menekülte 
eelhelyezésseses 
(WASHINGTON:) Roosevelt elnök: 

legközelebbi napokban fogadja a saj 
képviselőit és nyilatkozni fog előtti 
arra vonatkozólag, hogy az Egyesil 
Államok milyen alakban kiván 
kapcsolódni a német és osztrák m 
kültek elhelyezésére irányuló 

közi mozgalomba, el Ő 
festése, a Havas jelentése szerint, tel- 
jes erővel folyik és abban a nemzetiek 
utóvédjei és tartalékai teljes erővel ki- 

különféle pénzügyi jási 
gek vezetőivel is tanacskozni 
ta kérdésr 

lai őt leleguverezni akaró ál 
(CLUJ.) Megdöbbentő büntény játszó 

dott le az éjszaka a Fluturilor-telepen. 

Király Jenő Minerilor-ucca 34 szám 
alatti iparos tegnap este 10 és 11 óra 
között valami elszámolási ügyből kifo- 

lyólag összeszólalkozott Asztalos Erzsé- 
bet ugyanott lakó nővel, akivel egyv 

Reghina Maria uccában levő bodegá- 

ban társtulajdonosok. A hangos szó- 

váltás hevében a magáról sulyosan 
megfeledkezett Király. tettlegesen is 

Lántalmazta a védtelen nőt. Állitólag 

agyba-főbe verte az udvar közepén, mire 
a szorult helyzetbe került nő kétségbe- 
esetten kiáltotta: Ne ölj megl! Segitség 
segitség!... 
A házbeliek mindannyian kirohantak 

az udvarra és az ugyanesak abban a 
házban lakó Darkó Sándor fiatal aszta- 
lossegéd a jajveszékelő és a földön fet- 
rengő nő védelmére sietett: 
- Hát ne öld meg Jenő ezt a nőt - 

mondotta Darkó, akit édesanyja és huga 
tartottak vissza lefogva kezeit, hogy ne 
avatkozhassék más dolgába. 

- De akkor téged foglak megölni - 
ugrott neki Király és ad következő pil- 

lanatban az egyébként szivbajban szen- 

vedő Darkó halálra sérülve rogyotti 

össze, Király ugyanis olyan szerenecsét- 

lenül ütötte öklével a gyomortájon a 
szerencsétlen asztalossedédet, hogy az 
néhány percig tartó óriási szenvedések 
után a helyszinen kiszenvedett. 

Közben az egész városrész lakói ösz- 
szecsődültek, akik közül többen a me- hetik magukat a további fáradtsá- 

leskimenetelü dráma 
a Fluturilor-telepen 

fevetlen ütéssel halálra sujtotta a lelingerült Ipaf 
os szivbajos emibl 

de nem sikerült lefogniok, mett 
pillanatok alatt nuyomtalanul 14 
Értesitetteék a rendőrséget. 
Nemes Ioachim ügyeletes ka 
Pop Maxim szolgálatos ügyési 
tak ki a büntény szinhelyére dr, 
tisztiorvos kiséretében a vizsgála! 
ejtése céljából. 
A kiszállott hatósági k 

kedésére a tranikus sorsu fiata 
holttestét beszállitottále a tör 

bonctani imtézeté igal 
ért bünügyi de 
megszökött Kir 

htólag 

nőt a Timbalei-uccában léev 
féle kocsmában, ahol éppen inoti 

kilincselték és előállitották a fb. 

tányságra, kihallgatni azonban 
lehetett sem őt részegsége, sem 
hozzátartozóit idearohamaik mi 
ügyeletes rendőrkapitány telel 
azonnal részletes jelentést tett ' 
vath Josif rendőrkvesztornak 
Draghiceiu helyetteskvesztorn 

elrendelték, hogy a büniü 
főnöke. dr Campianu 
lyesen vezesse le a v 
kosság ügyében, 

- Dr. Ciugudeznu ügyész 
irodát nyitott. Dr. Ciugudeanu 

volt törvényszéki ügyész. a kivá k 
gász a napokban megnyitotta üg 

nekülő Király után vetették magukat, ! 

e 

á 
irodáját Cal, Regele Carol I1 5. 
alatt. 



rövidt 

Kiáltó szó a pusztában, egyengessétek 
az Urnak utját! A Krisztus előiti hato- 
üik században hangozhatott el először, 
amikor II. Ézsziás tanusága szerint Ci- 
usz perzsa király hatalmas sereggel 
Babilon-Assziria ellen vonult. Azóta 
számtalanszor használták e szavakat 
mások is és például Keresztelő János 
mevével is kapcsolatban hozta e tanitást 
sz Ujtestamentum irója. Térjetek meg, 
mert elkövetkezett a mennyeknek or- 
szága! Jön Jézus, a názáreti Mester és 
8 lélekkel és tüzzel fog keresztelni az 
isten országa számára. 
ismerjük ezt a kiáltó szót is. Ismerjük 

azonban a Golgotát is és a Golgota után 
a keresztény világnak kétezeréves kál 
váriás életét szintén. Ma annyira láza- 
san lüktet az ember lázas és ideges szi- 
ve. Tele van a világ kiáltó szókkal és 
ezek az ősi szók beszélnek kihez-kihez. 
Valamikor Arany János ódai szavakkal 
vezette be hatalmas költeményét és 
odta tudtul nemzetének Széchenyi ha- 
lálát: „Egy szó nyilallott a hazán keresz 
tül, s egy röpke szóban mennyi fájda- 
lom! Éreztük, amint a föld szive rezdűül 
és átvonaglik róna, völgy, halom." 

És arra emlékszünk-e még, amikor a 
lelrás szerint égi szózat hangzott alá 
,ez az én szerelmes fiam"... vagy an- 
gyali égi karok énekelték: „dicsőség a 

löldön békesség s az emberekhez jóaka- 
füt/ 

Kiáltó szó hangzili el a lelkész ajaká- 
ó, amikor az eljövendő Goigotáról, 
vadt pedig a husvéti örömizenetről be- 

zél. Kiáltó szó csaknem kétezerötszáz 
tt a fogságból hazatérő zsidók 
amikor a leirás szerint hallot- 

ták, amint örömükben tapsoltak és kiál- 
tottak a fák, kövek, hegyek és völgyek 
Széchenyi halálakor pedig megvonaglig 
a róna, völgy, halom. 

Kiáltó szó a fenséges királynak be- 
téde, mikor népeiért és hazájáért 
ugódó és gondoskodó lelke a nemzet: 
bbb-énjére apellál és mindenkiért do 
bégó szive érezteti atyai akaratának 
Memes értékeit. Kiáltó szó a kormány- 
k nemes lelkéből fakadó beszéd, ami- 
Mt országuk népének nyugtalan lelkét 
lesillapitják, mint mikor az édesapa 
ha homlokára teszi kezét és megsimo- 
mitja annak lázas tagjait. Kiáltó szó 
Eegyen ez a néhány sor is a ti számo- 
lokra kedves olvasók, hogy megérthes- 
tétek annak tartalmát s az abban való 
estvéri szózatot és feltétlen örömize- 
hetet. 

A mi számunkra ma az az örömize- 
ét, hogy ismét itt van a tavasz és ta- 
dsz ébredésével ébred a mi meggyő- 
tört lelkünk is. Nem örök a télnek der- 
mesztő hidege és nem igaz, hogy az em 
ber teljesen rossz és egészen gonosz 
Ezt csak a beteg lelkek látják néha igy. 
an az emberben sok-sok jóság, amely 
met, hogy még nem elég arra, hogy 
Mindenki boldogulhasson, de jöhet idő 
a alkalom, amidőn létre jön a testvéri 
illapot. Addig is azonban, ha Golgoták 

A a Malomárok felőli 

magasságos mennyekben Istennek, a 

gol ujságok sokat foglalkoznak a „Ge- 
stapó" 

80 uj 
a Mihail UV 

telké 

mint megirtuk - részletes tervet dolgc 
zott ki a Mihai Viteazul téren leve 
piac, illetve a régi tornavivoda telkén 
elhelyezett piactér rendezésére, A ter- 
vet, amely a malomárok és a Masaryk 
ucca között elterülő tér rendezését cél- 
lozza, gyors ütemben valósitják meg 
Napok éta szorgalmas munkáskezek 
dolgoznak a lebontott Tornavivoda épü 
lete helyének és a mellette elterülő te- 
rületnek, amelyen a héttfől és csütörtök 
hetivásárokon a falusi termelők helyez- 
kednek el - rendezésén, szinvonailosi- 
tásán. A rendezési munkálatokat az 
oradeai Bitumen rt. aszfaltozási vállalai 
végzi a városi mérnöki hivatallal kötöt 
szerződés alapján. A folyamatban levő 
munkálatokról a vállalat Szabó nevü 
munkálatvezetője a következő felvilágo- 
sitást adta munkatársunknak: 
- A városi mérnöki hivatallal kötöt 

megállapodás alapján az egész teret 
vendezzük és a Mihai Viteazul térrel 
gyszinvonalba hozzuk. A térnek 

részén 28, a 
Masaryk ucca felőli részén pedig 
44 elárusitó helyiségnek építünk 

betonalapot. 
Ezek az elárusitóhelyek kettős arcvo- 
naluak lesznek, egyik bejáratuk a Ma- 
loemárok felőli részen lesz, a másik pe- 
dig a térség belső oldala felől. Egy-egy 
ilyen elárusitóhelyiség belvilági mérete 
1 méter 75 centiméter, illetve 2 méte: 
94 centiméter, 
Az elárusitőhelyek körüli gyalog- 
járót mindenütt aszfaltburkolattal 
látjuk el és aszfaltsurkolatot kap a 
három oldalon elhelyezett elárusitó- 

KEZETT! HALLATLAN OLCSÓ 

Az angllai Manchecterben tartóz- 
kodó Nagy Zoltán munkatársunk 

küldte az alábbi tudósitást, amelyet 
érdekességére való tekintettel köz- 
lünk. 

(MANCHESTER.) Mostanában az an- 

(német titkosrendőrségi szerve- 

elárusitóhelyet épitenek 
iteazul téren a Tornavivoda 
n berendezett piactéren 

A nuár folyamán asztaliburkolattal látják el a negina 
Maria és az Avram jancu-uccákai 

(CLUJ.) A városi mérnöki hivatal - 

UJARB 2000 PÁR SOLD CIPŐ (NÖI, FÉRFI ÉS GYERMEK) ÉR- 

Gestapo" munkája 
Angliá 

mlflerista veszedelem Briiánia területén 

8 merednek néha előnkbe, el ne csüg- 
ledjünk, mert Jézus is csak a Golgota 
Hnja által lehetett örökéletü, tökéletes 

ankasztó és kinzó a reménytelen, 
étlen várakozás. Aki folyton csökke- 

1 erővel és kétségbeesve várja testé- 
Mek táplálására az eledelt, az néhány 

alatt meghalhat. Aki azonban hittel 

ülöz és tudatosan koplal, az hóna- 
okig birhatja. Ne adjátok fel reménye- 
"ket, csak próbára tesz az Isten titeket 
indnyájunkat és ez által nevel álta- 
és bennünk egy eljövendő jobb 

emzedéket, mint amilyen a mai nem- 
* lék Nem halhat meg a testvériség 
rága értéke, nem mehet veszendőbe a 

tusakodása miatt az emberiség 
imos erénye. Tul a kinon és gyötrel 

a Golgotán él egy világ és ez 
rtékek világa. Van megujulás 

van örökélet. Van erény és van bol- 
'ság. Ember, küzdj és bizva bizzál! 
tő szó, de nem a pusztában. Kiált 

ten fiaihoz, tihozzátok Testvé- 

ELEK. 

E
 

zet Angliában) ténykedéseiről. Néme- 
lyek szerint a veszedelem, amelyet a tár 
saság fennállása és mozgalmai által bi- 
zonyit, sokkal nagyobb, mint azt az an- 
gol hatóságok gondolnák. A kérdés a par 
lamenti tagok között is felmerült, akik 
közül némelyek nyilvánosan is aggodal. 
maikat fejezték ki a Gestapo müködé- 
seinek kézzelfogható eredményei fölött. 
A „Gestapo" a Hitlerista Párt, a Né- 

met Labour Front és más hitlerista szer 
vezeteken és londoni klubokon keresztül 
dolgozik Londonban s a provinciákban 
A szervezet munkájának három fő- 

célja van: 1. Nemzeti kémkedés Német- 
ország számára diplomáciai, katonai és 
ipari dolgokban 2. A német és ausztriai 
betelepültek fölött való felügyelés. Ezt 
főképpen ugy intézik, hogy ellenséges 
fenyegetésekkel illeti az illetők roko- 
nait az anyaországban. 3. Az olyan an- 
gol állampolgárok figyelése, akik hit- 
lerista-ellenes szimpátiájukat tulságosan 
kinyilvánitják. 
Az angol belügyi iroda, a kinyilváni. 

tások után itélve, ennél többet tud A 
„Gestapo" erejét nagyban növeli az a 
német rendelet, mely szerint, legujab- 

helyek között elterülő nagy tér is 
- A térre magára kocsivai nem sza- 

bad behajtani, ezt a területet a gya- 
logjárók, illetve a vásárlóközönség ré- 
szére tartják fenn és az egész területet 
több apróbb szakaszra osztjuk, hogy a 
betonalap megrepedését ily módon is 
megakadályozzuk, Kocsibejáró csak az 
Erzsébet fűrdő oldalfala mellett már 
két évvel ezelőtt felépitett elárusitóhe- 
lyiségek mellett lesz s a termelők ezen 
az uton hozhatják be eladásra szánt ter- 
mékeiket a piactérre, 
- Az egész területen az alapot vas- 

betonból készitjük, tehát erős ellenállá- 
su olyan anyagból, amely ugy a fel- 
épitményt, mint az aszfaltburkolatot jól 
megbirja. 

A rendezési és burkolási munkála- 
tokkal cégünk hat hét alatt elkészül 

május 15-ére tehát mi ezt a munkála- 
tot befejezzük és azután kerülhet sor 
az elárusitóhelyek felépitésére, amely 
munkálatokat már a városi mérnöki hi- 
vatal fogja végeztetni, esetleg vagy há- 
zikezelésben, vagy pedig más vállalko- 
zóval Ciortea városi főmérnök, illetve 
Hercz Béla épitész főmérnök irányitása 
mellett, mig a mi utburkolási és alapo- 
zási munkálatainkat a városi mérnöki 
hivatal részéről Lakatos István mérnök 
ellenőrzi. 
- A piactér rendezési munkálatainak 

befejezése után kezdjük meg a Regina 
Maria és az Avram Jancu ucca aszfalt- 
burkolatának elkészitését és számitá- 
saink szerint mindkét ucca aszfaltozási 
munkálatait még a nyár folyamán be- 
fejezzük. 

-- 

ARBAN ELÁRUSITJUK! 

6 szám. 
.e-. 

ában 

lepültnek" személyesen jelentkeznie kell 
a londoni német követségen, vagy a 
tartózkodásához legközelebb eső kon- 
zulátuson, ahol 20 kérdésre válaszolva, 
egy ivet kénytelen aláirni, vagy vona- 
kodás esetén lemondani német állampol 
gársági jogáról, A tudósiításokon kivül. 
melyet minden „igaz germántól" elvár- 
nak, az Angliában élőknek pontosan be 
kell számolniok foglalkozásaik termé- 
szetéről és részleteiről és hogy kik a 
munkaadóik ebben az országban és vé- 
gül, hogy hány idegen nyelvet beszél- 
nek 

A német állampolgárokra vonatkozó 
ilynemü intézkedések, törvényileg telje- 
sen jogosultak. De amig ezt az angol 
kormány elismeri, ugyanakkor a nyil- 
vántartásnak ezt a módját, hivatalos 
körökben, itt ugy tekintik, mint az 
ország belügyeit fenyegető gyik legve- 
szedelmesebb szervezkedést. A törek- 
vés, hogy minden Angliában élő ger- 
mánnal személyes kapcsolatot szerez- 
zenek, a „Gestapo"-t a világ legjobban 
megszervezett kém-testületévé fogja 
tenni. 

- Lindbergh tovább folytatja kisér- 
leteit a mesterséges szivvel. Párisból 
jelentik: Lindbergh ezredes Londonból 
visszatért Franciaország területére és 
Sainte-Gildos szigetére ment, hogy mint 
dr. Canel bizalmas barátja és vendége 
vele együtt folytassa kisérleteit a mes- 

Apruis M.-vc! Kezdödnek 
mieg városunkban a kalo- 
nal clőhkészitósok nagy ia- 

ünetési ünnepsegel 
(CLUJ.) A katonai előkészitősök VI. ke- 

rületi parancsnoksága Bradateanu Emanoil 
őrnagy, körletparancsnok aláirásával ren- 
deletet adott ki, amely szabalyozza a ka- 
tonai előkészitősöknek a fák ültetésével és 
az utjavitásokkal kapcsolatos kötelezettsé- 
geit és megállapitja a végrehajtandó mun- 
kálatok pontos sorrendjét is. A 45021-938. 
számu és április 9-én kelt rendelet értelmé 
ben az összes munkaadók, gyárak, válla- 
latok és intézmények kötelesek az alkal- 
mazásukban levő katonal előkészitős if- 
jJaknak az alább felsorolt munkaterv vég- 
rehajtásához a megfelelő időt réndelkezé- 
sükre bocsátani és azokra a munkaórák- 
ro, amelyeket az érdekelt iftjak a katonai 
közmunkálatok elvégzésénél töltenek el, a 
munkaadó nem vonhatja le az üzerntől, 
vállalattól élvezett fizetésüket, munkabé- 
rüket. Azokat a munkaadókat, akik a köz- 
munkára kötelezett alkalmazottakat nem 
engedik el a szolgálatból, vagy azzal fe- 
nyegetnék meg, hogy távolmaradásuk ide- 
jére a munkabéreket részükre nem fizetik 
ki, a VI. hadtest folyó évi február 23-án 
kelt 1. számu rendeletében előirt bünte- 
tésekkel sujtják. 
A katonal előkészitősök körleti parancs- 
noksága a 3495-1938. számu munkaügyi 
minisztérium rendelet alapján már koráb- 
ban értesítette az összes közintezményeket 
és munkaadókat a katonai előkészitősök 
munkaterveinek pontos időpontjáról, mely 
szerint a folyó évi április 1--étől hétfőtől 
Cluj törvényhatósági város területén a ka- 
tonai előkészitősök faültetési ünnepséget 
tartanak, amely istentisztelettel kezdődik, 
majd a különböző hatóságok képviselői tar 
tanak emlékbeszédet s végül a faültetés 
gyakorlati megvalósitására kerül sor. Fákat 
ültetnek el a Sfántu-Gheorghe-hegy mel- 
lett elhuzádó uton, a gyepmesteri telep 
melletti utelágazásnál és a Fabrica de Za- 
har ucca mentén. Ezen az ünnepségen 200 
katonai előkészitős ifju vesz részt, akik 
reggel 8 órakor gyülekeznek a városi tég- 
lagyárnál, a gyepmesteri telep melletti ut- 
kereszteződésnél és a Sft. Gheorghe hegy 
alján. Április 12-én, kedden a Chintáului 
uton történik meg a fák elültetése, 150 ka- 
tonai előkészitős ifju részvételével. A 
Tyülekezés reggel 7-kor van a Chintaului 
1cca előtti vámháznál. Ugyancsak április 
12-én történik meg a fák elültetése a 
Popesti felé vezető uton a Calea Lunga 
kezdetétől a Lomb felé vezető irányban. 
Ezen az ünnepségen 50 katonai előkészitős 
fju vesz részt, akik reggel 7 órakor gyü- 
lekeznek a Dáambul Rotundon levő temp- 
lomnál. Április 13-án a Feiurd község felé 
vezető uton történik meg a fák elültetése, 
200 katonai előkészitős itju közremüködé- 
sével, akik reggel 7 órakor a Chintáului 
vámháznál gyülekeznek. Április 14-én a 
Lombra vezető uton ültetik el a fákat 70 
katonai előkészitős, akik reggel 7 órakor a 
Dombul Rotundon levő templomnál gyü- 
lekeznek. Ezen a napon ültetik el a fákat 
a Cordos község felé vezető uton is, 60 ka- 
tonai előkészitős részvételével, akik reggel 
7-kor az Armonia vasuti zeneegyesület 
helyisége előtt gyülekeznek. Aprilis 14-én 
ültetik el a fákat a Pata község felé ve- 
zető uton 70 katonai előkészitős ifju köz- 
bremüködésével, akik reggel 7 órakor a Str. 
Pata végén gyülekeznek. 

Április 15-én ültetik el a fákat a Gheor- 
gheni községbe vezető uton 70 ifju részvé- 
telével, akik reggel 7 órakor a gheorghenii 
uton levő vámháznál gyülekeznek. Ugyan- 
ezen a napon ültetik el a fákat a Barhanci 
uton, 130 ifju közremüködésével, akik reg- 
zgel 7 órakor a Str. Pata végén gyülekez- 
nek. A cluji katonai előkészitős ifjak ösz- 
szesen 3519 darab diófa csemetét ültetnek 
el és a részükről beültetett utvonal ösz- 
szesen 70 kilóméter és 380 méter. Az el- 
ültetéshez szükséges facsemetéket és szer- 
számokat a polgármesteri hivatal bocsátja 
a katonai előkészitősök rendelkezésére. A 
faültetési munkálatok bevégzése után az 
örszes katonai előkészitős ifjak kötelesek 
azonnal visszatérni rendes munkahelyük- 
re és folytatni a mühelyükben és iparvál- 
latoknál a rendes napi munkát 

- Ugyvédi irodát nyitott a cluji VI. 
hadtest volt katonai ügyésze. Dr. Andrei 
Moanta kapitány, volt katonai ügyész, a 
cluji VI hadtest katonal törvényszéké- 
nek volt katonai vizsgálóbirója lapunk 
utján is közli az érdekeltekkel, hogy a 
folyó évi március 31-én kilépett a had- 
sereg kötelékéből és ügyvédi irodát nyi 
tott a Str. E. Vacarescu 3 szám alatt. 
fAndrei Muresan mellett). Ügyvédi iro- 
dájának telefonszáma 31-73. 

ban, minden német és ausztriai „bete- lterségesen müködésben tartott szivvel. 



20 éven keresztül átélt 
szenvedéstől szabaduitam 

meg 

Olariu loan, Cluj, Str. Petrovici 7. kö- 
vetkező rendkivül jellemző levelet irja 
nekünk: 

„Sziveskedjenek postafordultával 2 
üveg Gastro D. orvosságot utánvét mel- 
lett gyomorbajban szenvedő barátom 
alanti cimére elküldeni. Ugyanakkor 
köszönetet is mondok az Ön által for- 
salomba hozott Gastro D. orvosságért, 
mely ensem megmentett annyi sok szen 
vedéstől, amit 20 éven keresztül átél- 
tem Gastro D. rövid használata után 
teljesen meggyógyultnak érzem magam 
és ma hála Istennek és a Gastro D.-nek, 
egészséges vagyok, mintha soha nem fájt 
volna semmim, ugyanakkor ajánlom min 
den szenvedő embertársamnak... 
Gyakran még magunk is csodálko- 

zunk e gyógyszer rendkivüli hatásán, 
amely rengeteg emésztési zavarban szen 
vedő betegnek adta vissza egészségét, 
munkaképességét. 

... 

Gastro D. kapható gyógyszertárakban 
és drogériákban, varv postán mesren. 
delhető 135 lej utánvét mellett Császán 
E. svógyszertárában, Bucuresti, 
Victoriei 124. 
......................... 

Relormátus hiire téri át 
a jasii zsidó rabbi 

(BUCURESII) A Semnalul jelentése 
szerint szokatlan eset történt Jasiban, 
amely nagy feltünést keltett és széles- 
körü vitára adott alkalmat. A lap jelen- 
tése szerint Emanoil Stein iasii zsidó 
rabbi vallást változtatott és kilépve a 
zsidó egyház kötelékéből református 
lett. Stein Emanoilt erre az elhatározá- 
sára és hitének megváltoztatására azok 
a sulyos elvi ellentétek késztették, ame- 
lyek közte és a iasii zsidó hitközség, 
valamint az Országos Rabbitanács kö- 
zött felmerültek. A lap mint érdekessé- 
get emliti fel azt is, hogy Stein Emano1l 
már évekkel ezelőtt azzal fenyegette 
mes a hitközség tagjait és hitsorsosait, 
hogy elhagyja hitét, annak idején azon- 
ban a felmerült ellentéteket békés meg- 
egyezéssel sikerült megszüntetni, mig 
most a zsidó rabbi beváltotta fenyege- 
tését és református hitre tért át. 
WvvVvvvvvvv 

Zonsora nelkül tanult mes 
művésziecsen zonsorázni 
eét amerikal madtar lány 
(NEWYORK.) Amerikában most cso- 

dájára járnak egy 12 éves magyar leány 
nak, Tóth Margitnak, aki szüleivel Nia- 
gara Falson (a világhires Niagara viz- 
esés mellett) lakik. A kisleány szülei 
megleheétősen szükös anyagi helyzetben 
vannak és igy részére zongorát nem vá 
sárolhattak, 

A kisleány, aki nagyon szeretett vol- 
na zongorázni tanulni. nem esett két- 
ségbe: elhatározta, hogy zongora nél- 
kül is megtanul zongorázni. Fehér kar- 
tonpapirosra rajzolta a zongora billen- 
tyüzetét és ezen a raájzon gyakorolt, 
még pedig olyan sikerrel, hogy amikor 
később valódi zongorához jutott, kifo- 
gástalanul játszott rájta. ; 

Tanitónője, aki Tóth Margitot zon- 
gorázni tanitotta, megkérdezte tőle, 
milyen zongorán gyakorolt otthon A 
meglepő válasz nyomán fölkereste kis 
tanitványát lakásán és megtekintette a 
papirzongorát, hogy azután szokatlan 
érdekes felfedezését ismerőseivel közöl- 
je. Ezen a réven csakhamar hire terjedt 
a különös zongoratanulásnak a város- 
ban. Az ujságok elküldték Tóthékhoz 
munkatársaikat, ezek lefényképezték a 
kis tehetséges zongoristát és képét az 
ujságok első oldalon hozták. 

A hir hallatára egy magát megnevez- 
ni nem akaró mübarát zongorát aján- 
dékozott Tóth Margitnak, a Niagara- 
Falsi Kiwian Club pedig vállalta, hogy 
állandóan karban tartja a zongorát és 
gondoskodik arról is, hogy a kisleány 
raost már megfelelő oktatásban része- 
süljön 

Calea 

-- 

Atak elfogadható teljesitményt. 
Vőtte az első gólt a 38-ik percben. Szünel 

A bajnoki forduló hőse a Phö- 
nix volt, amely szenzációs játék- 
kal legyőzte az AMTE-t és ezzel 
megtorpedózta az aradiak bajnoki 
kilátásait. A Kinizsi is nem várt 
nagy játékot vágott ki és féltucat 
góllal küldte haza az Unirea Tri- 
celort. A tegnapi fordulóban a fa- 
vorit csapatok: Victoria, Rapid, 
Ripensia és Gloria elkeseredett 
küzdelemben harcolták ki a baj- 
noki pontokat. 

I. csoport: 

(BAIAMAÁRE) Phönix-AMTE 4:2 (1:0). 
2500 néző, biró: Öltean. A „poraiból éle- 
medett" Phönix szenzációs játékkal meg- 
érdemelten győzött az aradi munkások el- 
len, akik csak az első félidőben nyujtoót- 

Szerémy 

után Batrin egyenlitett, majd a 23. perc- 
ben Domján, 33. percben Szerémy, majd 
a 42. percben ujraá Szerémy a góllövő A 
mérkőzés végén Batrin szépit. 
(BUCURESTI) Rapid-NAC 3:1 (1:0). 

8000 néző, biró: dr. Russu. Az oradeaiak 
az első félidőben egyenrangu ellenfélként 
küzdöttek. Majd kifulladtak és nem tud- 
ták megakadályozni a vereséget. A bueu- 
restiek góljait Auer (2) és Cuedan, a NAC: 
ét Gecző lőttee. 
(ELUJ.) Victoriaz DUIG 2:0 (0:0). 1200 

néző, biró: Radulescu. A Victorianak rossz 
napja volt: beigazolódott az a megállapi- 
tás, hogy a csapat otthonában teljes ké- 
pességeit nem tudja kihozni A gyenge 
brailaiakat „"vidéki" formában a cilujiak 

BDB-llga ! 
Öt sóllal kikapott a Törck- 
vés fárdumurcsen 

(CRAIOVA) Rovine Grivita-OFR Si- 
meria 2:0 (1:0). 

(TARGUMURES) 
5:0 (2:0). 
(TIMISOARA.) TMAC-Prahova 3:2 (2:2). 
(RESITA) UDR-Tricolor 5:2 (2:1). 
PG REsTt Telefon Club--Textilá 

5:2 (0:1). 
(CERNAUTI) Jahn-HLA 5:1 (2:0). 
(PLOESTI) Triéolor-Macabi 6:0 (3:0). 
ALATI Gloria CFR--Crai lovan 3:1 

1:0) 
(BRAILA) Franco RománáaDCA 5:3 

(3:1). 
(CHISINAU.) Snporting-Victoria 1:1 

(1:0). 

Muresul-Törekvés 

Gólzáporrol évőzölt a KAC 
az ASSI ellen 

(CLUJ) KACZASSU 9:1 (4:0). A KAC 
nagyszerű csatárjátékkal tetszés szerint 
győz a váratlanul gyengén játszó ASSU 
ellen. A gólokat Rámay (5), Nagy, Martin, 
Vass és Harach, illetve Popa lőttékk 
(CAMPIA-TURZII) Sodronyipar-UEC 

0:0. A cluji villamoscsapat majdnem „rö- 
vidzárlatot" kapott. 
(BISTRITA) SS Bistrita-Solvay 3:1 

:1). 
(SATUMARE.) Barkochba-Aurum 2:1. 

MSC megverie a Hasáib. 
bort akerületi bajnok- 

ságban 
xMSC-AHaggibbor 2:0 (1:0). A munkás- 

csapat szép játékkal győzött ellenfelén. A 
gólokat Gergly és Coroian lőtték. 

APhöőnix megtori 
bajlnoksását 

A Hinizsi tléltucai sóllal évőzött az Unirca Iricolor 
ellen - Rapid, Victoria és Ripensla csak kemény küz- 
delem után széerezték meg a bajnoki pontokat lebecsült 

ellenlelelkiől 

edőzta az AMTE 

(SATUMARE.) Olimpia-Jiul 0:0. 1500 
néző, biró: Muresan. A satumareiak nern 
boldogultak a szivósan és lelkesen játszó 
petrosaniak ellen. Mindkét részről a vé- 
delmek végeztek nagy munkát. 

Veszélyben az AMTE bajnoksága! 

1 AMTE 15 10 1 3 41:19 23 
2. Rapid 15 10 i 4 35:16 21 
3. Victoria 15 ó 3 3 8719 21 
4. Kinizsi 15 8 0 7 50.38 16 
5. Phönix 15 7? 1 7 8 08 15 
6. Unirea Tricolor 15 5 5 5 28.:32 15 
7. NAC 18 5 4 6 25:26 14 
8. Jiul 15 4 3 8 21:39 11 
9. Olimpia 15 3 4 8 16:31 0 
10. Dacia Unirea 15 1 2 12 13:45 4 

II. csoport: ; 

(ORADEA) RipensiaCrisana 2:0 (1:0). 
2500 néző, biró: Maelan. Az exbajnoknak 
nagyon meg kellett harcolnia a győze- 
lemért. Kis szerencsével a Crisana döntet- 
lenné tehette volna a mérkőzést, csatá- 
rai azonban biztos gólhelyztekben is hi- 
báztak. A gólokat Dobay és Sepi lőtték. 
(ARAD) Gloria-Dragos Voda 2:0 (1:0). 

A cernautiak nagy elszántsággal harcoltak 
vereségüket azonban nem tudták meggá- 
tolni. Az első gólt Fritz lőtte a 16-ik perc- 
ben A második félidő 23-ik percében 
Marcea biztositotta be a győzelmet. 
(BRASOV.) Vulturii-ACER 1:0 (0:0). 

1600 néző, biró: T. Iliescu. A lugojiak 
győzelme meglepetés az otthonában játszó 
vasutasokkal szemben. A győztes gólt 
Chira lőtte a II. félidő 21. percében 

Megugrott a Ripensia! 
esetleg kétszámjegyü eredménnyel verhet- 1. Ripensia 15 13 0 2 56:19 26 
ték volna. Gólok: II. f. 16. p. Stanciu (ön- 2. Venus 14 10 2 2 5016 22 
gól) 41. p. Pop III. 4 3. Gloria 15 8 4 3 35:21 20 
(TIMISOARA.) Kinizsi-Unirea Tricolor] 4. Juventuüs 13 6 2 5 22:24 14 

8:1 (2:1). 600 néző, biró: Constantinescu. A 5. Universitatea 14 6 2 6 28:41 14 
Kinizsi káprázatos tüzijátékot rendezett 6. Vulturii i 15 6 0 0 20:35 12 
és legázolta a bucurestieket. Gólok: 16. p] 7. Sportul Studentesc 13 5 2 6 23:28 12 
Klimek 1:0, 22. p Niculescu 1:1, 32. p Tabac 8. ACFR 14 3 3 8 20:31 9 
2:1, II. f. 10. p Hoftfmann 3:1, 36. p Klimek 9. Crisana 14 3 110 19:27 7 
4:1, 38. p Klimek 5:1, 39. p Thierjung. 10. Dragos Vodá 15 3 0 12 21:47 6 

e... 
Napoca-Vasöntőde 3:2 (1:1). A Vasöntők 

igen kemény ellenállást fejtettek ki a baj- 
nokságra törő Napocával szemben. Gó- 
lak: Táranu I. (2) és Táranu II., illetve 
Herbert és Daly. 
Hjusági bajnokság. KAC-Victoria 2:1 

(2:1). A piros-fehérek valószinüleg meg- 
nyerik a bajnokságot. - Echo-Reuniunea 
9:0 (2:0). Az Echo-ifik csatársora kitünően 
játszott. - Universitatea-Haggibbor meccs 
ez utóbbi meg nem jelenése miatt elma- 
radt. 

MaduarND: 
tttttsasosá 

A Ferencváros 
nyerte az „örök' 

rangadót 
(BUDAPEST.) Messze kimagasló esemé- 

nye volt a magyar NB vasárnapi forduló- 
jának a Ferencvároós-Hungária rangadó, 
amelyet nagy szerencsével a kitünő for- 
mában levő Fradi nyert meg és ezzel el- 
hóditotta a bajnokságot a Hungáriától 
Eredmények: 
Ferencváros-Hungária 1:0 (1:0). A Fe- 

rencváros az első félidő 6-ik percében 
Sárosi dr. révén szerzi meg a győztes 
gólt, ime a Hungária hatalmas ostrom- 
mal felel, de Háda mindent véd. Szünet 
után a Ferencváros kerekedik felül, ké- 
sőbb a Hungáriának alkalma nyilik 
egyenliteni, de Dudás Korányi gáncsa 
miatt megitélt 11-est, kapufának lőtte. A 
mérkőzést 20.000 ember nhézte végig. 
Ujpest-Nemzeti 3:2 (3:0)). 
Kispest-Elektromos 2:1 (2:1). 
Eocskai-Phöbus 4:1 (2:0). 
Szürketaxi-Törekvés 3:8 (2:2). 

Szeged-Budafok 1:0 (1:0). 
ETO-Budai 11 1:0 (0:0). 

Livorono-Fiorentina 1:1, Roma--Triestin, 
1:1, Lucchesee-Bari 2:1, Liguria-Napo 
0:0. 
vvvVvvvvvvVvYvvveVV 

Sársasá 
Nagyheti istentiszteletek az alsóvároy 

református templomban. A husvét ünn. 
pét megelőző nagyhéten a kétágu retor 
mátus templomban mindennap este 6 óra. 
kor Jézusnak a kereszten mondott szavait 
magyarázzák: Dr. Nagy Géza, László De. 
2ső, Kádár Géza, dr. Gönczy Lajos, Geré 
Pál, Borbáth Dániel igehirdetők, ugyan. 
akkor alkalmi énekeket énekelnek: Agy, 

Olasz bajnokság. Bologna-Juventus 090 

gássy Sándor, Bassy Sárika, Braun Bába, 
Bassy Tibor, Soós Kató, Fülöp AÁkosné 
vvvvvvvvYVVIv 

Kélszázmilló dollár költ 
ségéci átépltik a Panamia. 

csatornát 

(WASHINGTON.) A kormány azzal 
a tervvel foglalkozik, hogy 200 millió 
dollár költséggel kibőviti és átépiti , 
Panama-csatornát, a nikaraguai csatot. 
na tervét pedig végleg elejti, mert oly 
óriási költségekbe kerülne, amelyeket 
gazdasági okokból nem lehet ilyen céln 
forditani, A kormány előtt fekvő épi. 
tési terv a költségeket 200 millió dollá 
ban és a munka végrehajtásának idejét 
18 évben jelöli meg Azért tartana ily 
hoösszu ideig az épitkezés, hogy a csi 
torna forgalma azalatt is zavartalanul 
lehessen. A terv szerint a Panama-csi. 
torna az átépités után kapacitásának őt 
szörösére emelkednék, tehát olyan szé 
les volna és duzzasztói olyan hatalma- 
sak, hogy az eddigi méretü dreadno. 
ghutoknál jelentékenyen nagyobb ha. 
dihajók is könnyen át fognak juthatni 
rajta, 

Megtartotta közézülését 
a dluji lakarékpénztár 

(CLUJ.) A cluji Takarékpénztár és 
Hitelbank Részvénytársaság a napok 
ban tartotta meg dr. gróf Bánífy Miklós 
elnökletével negyvenharmadik évi ren- 
des közgyülését, amelyen nagyszámi 
helyi részvényesen kivül, Milos György 
igazgatósági tag, a pPesti Hazai Első 
Takarékpénztár Egyesület vezérigazgi- 
tóhelyettese is megjelent. 

A Hitelbank különösen az uj kölcső 
nök folyósitása tekintetében fejtett ki 
élénk tevékenységet, aminek következ 
ményeként az év folyamán 73 és fél 
millió lej uj hitelt bocsátott a hitelke 
reső közönség rendelkezésére. Az uj ki 
helyezések összege az év közben történ! 
nagyarányu visszafizetések levonási 
után meghaladja a 102 millió lejt, ami 
a megelőző évhez viszonytva 42 és fél 
millió lej emelkedést jelent. Az uj k 
helyezések ilyen méretü emelkedésé 
részint azáltal állott elő, hogy az inté 
zet régi összeköttetése, a Pesti Hazal 
Első Takarékpénztáregyesület, a Banci 
Nationala engedélyévei ujabb hiteleke! 
utalt át, de lehetővé tette azt az ujabb 
betétállomány számottevő gyarapodás 
is, amely az intézettel szemben mel 
nyilvánuló bizalmat tanusitja. 

A közgyülés egyébként az igazgató 
ság előterjesztéseit változatlanul elfő 
gadta. 
*vvvvvvuvűűű 

- Uj várost avatnak fel Olaszorszát 
ban, Római jelentés szerint Olaszorszá4 
ban a Campagnán április 25-én avatl4t 
föl a kiszáritott mocsarak helyén épül! 
uj olasz várost, Pomeziát, 

- Felemelik a Göring-művek alaptó 
kéjét. Berlinből jelentik. A Göring:m 
vek alaptőkéjét jelentősen felemelik ; 
pedig 5 millióról 400 millió márká! 
-0. L. Cluf. Uj ének cimüű verse né 

üti meg a közölhetőség mértékét. u 

-Menesztették helyéről a szovjet Ee 
lekedésügyi nepbiztosát. Moszkvából 
lentik: Pahomovot, a szovjet közlekeő 
ügyi és hajózási népbiztosát menes é 
ték és helyebe Lejovot, a GPU főmő 

-
 

lnevezték ki.
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Reuter jelenti: 
(WASHINGTON.) Az Alebama, Uli- 

nois, Öhio és Mississippi államok felett 

átvonult tornádók halálas aldozataina
k 

számát a legujabb közlések 
382-ben je- 

jentik és többezerre megy a sulyosan és 
könnyebben sebesültek száma. A was- 

hingtoni kormány 2 millió dollárt utalt 

ki gyorssegély cimén. 
(BERLIN.) A statisztikai hivatal ki- 

mutatása szerint, a négyéves terv beve- 

zetése óta a Harmadik Birodalom terü
- 

letén az ipari üzemek száma 206 ezerről 

254 ezerre emelkedett. Emelkedést mu- 

fat az ipari és magánépületek száma i
s, 

de a legmeglepőbb a befolyó adótételek 

1350 százalékos növekedése. Mig ugya
nis 

az adóösszegek 1933-ban 6.6 milliárd 

márkát tettek ki, addig 1937-ben már 

14.8 milliárdra rugtak 
(LONDON) 50 angol grótságban tel- 

jes erővel és ujra kitört a száj- és kö- 

lömfájás járvány, amellyel szemben a 

hatóságok szinte tehetetlenek. 

(LONDON,) Az angol nemzetvédelmi 

minisztérium rendeletére egyelőre 30 

millió gázmaszkot készitettek el, de ezt 

a számot 60 millióra fokozzák. 
OHANNESBURG,) A Johannesburg- 

pulavayo-i vonalon borzalmas vasuti 

szerencsétlenség történt, amelynmek 24 

jalálos és 157 sébesült áldozata volt 
(LONDON) A brit munkanélküliek 

száma a legutóbbi kimutatás szerint 
1748.981 személy. 
(MILANO.) Cnioggia környékén óriási 

erejü orkán dühöngött, amely egy egész 

fehervonatszerelvényt lesodort a pályá- 

tól. A vonat személyzetének sikerült 

megmenekülnie. 
ERUZSÁLEM.) Az utóbbi napokban 

egyre szaporodik az ujabb terrorcselek- 

mények száma. Tegnap Tulkaremnél, 

Haifa közelében, a jeruzsálemi óváros- 
ban és Názárethben voltak ujabb össze- 

tüzések. 
(PRÁGA) Zajicek keresztény szocia- 

Hsta párti miniszter benyujtotta lemon- 

dását. 

(BERLIN.) A német sajtó megállapit- 

ja, hogy a Harmadik Birodalom közvé- 

leményének szemében két külföldi ál- 

lamiérfi nyerte el a legtöbb szimpátiát 

és pedig Mussolini miniszterelnök és 
Horthy Miklós magyar kormányzó. 

(LONDON.) Az aluminium-piacon az 
utóbbi napokban igen nagy hausse in- 
dult meg. 
(BUDÁAPEST.) A kukoricakészlet apa- 

dása folytán a magyar kormány rövid 
dén belül e cikkre kiviteli tilalmat ren- 
el el. 
(BELGRÁD,) Az egyre növekvő kül- 

földi szükséglet folytán a kukorica piac 
rendkivül megszilárdult. 

(WIEN) A francia kormány konzulja 
elfoglalta wieni hivatalátt 

(WIEN.) Hitler kancellár Kienitz gya- 

logsági tábornokot nevezte ki a wieni 
17-ik hadtest főparancsnokává. 

(WASHINGTON.) A szenátus elfo- 
gadta az adózási reformjavaslatot, 

amely 5 milliárd dollár plüszbevételt 
eredményez. 

(PARIS) A fémipari sztrájk teljes 
erővel tombol. A munkásság képviselői 

kijelentették, hogy ma megszabják leg- 
utolsó feltételeiket, melyeknek nem tel- 
jesitése esetén kimondják az összes 
francia femipari üzemre az általános 
munkabeszüntetést. 

(VARSO) Vilna és Kaunas között 

megindult a vasutforgalom, mely egy- 
főre csak korlátozott számu utast szál- 
1 

(ROMA.) Mackensen római német kö- 
vet tegnap mutatta be megbizó levelét 
Victor Emánuel uralkodónak. 

*vvvvvvvvvvvvYÁV 

A Tiszába iunladt edu 
mérnök 

(SZOLNOK) Moldoványi István, a 

szolnoki államépitészeti hiívatal mér- 
nöke, tegnap nem jelentkezett hivata 
lában. Mivel tudták róla, hogy előző na- 
n a nagy szélben csónakázni ment a 
iszára, rendőrségi motoros ment a ke 

resésére, Szolnoktól három kilóméter- 

nyire azután megtalálták Moldoványi 
tsónakját. A 34 éves mérnök valószi- 
nüleg a Tiszába fulladt. 

ünnepek előtt még a müsoron a Julia. 

/ 

niája kerül előadásra. 

a zenekart. 

mutatkozik. 

Az előadáson a szólókat V. Hegyi L4li, 
József éneklik. Az Erzsébet énekkar, ? Magyár Dalárda 
szimfőnikus zenekar és a Magyar Szinház teljes zenekarának részbételével 
bemutatásra kerülő nagy zenei esemény iránt városszerte hatalmas érdeklődés 

, t noea 

JULIA 
Az eddigi előadások telt házai most már véglegesen igazolták, hogy Ábra- 

hám Pál, Földes Imre és Harmath Imre gvyönyörü. uj operettje, a Julia ennek 
a szezonnak a legnagyobb sikere. A nézők nem tudnak betelni a Julia szépsé- 
geivel, s sokan vannak olyanok, akik már harmadszor, sőt negyedszer nézik 
meg a Julia előadását. Hétfőn, kedden, szerdán és szombaton este szerepel az 

-e..- 
az olajfák hegyén 

- Az idény egyik legnagyobb zenet esemenye csütörtökon este a szinházban - 

Beethoven gyönyörü müve, a Krisztus az olajják hegyén, igazán beleillik 
a nagyhét hangulatába. Nagycsütörtök Krisztus szenvedésének kezdete és ezt a 
szenvedést érzékelteti Beethoven zseniális alkotóképessége. Hat képből áll az 
oratórium és ez a hat rész a zene és ének eszközeivel megrenditő tökéletesség 
gel avat be minket Kfisztus embermegváltó szenvedéskezdetébe. Megérzik az 
oratóriumon a zseni alkotó ereje, a müvész finom érzéke, de a vallásos lelkü- 
let mélysége és a hit szárnya is. A sokat szenvedett ember nagy lelkén át meg- 
érzett isteni szenvedés művészi formába való öntése ez az oratórium. 
Az evangéliumok egyszerüségét, fennségét irta át Beethoven oratóriumá- 
ban a müvészet nyelvére, Ez az oratórium megrendit és felemel. Mély benyo- 
mást hagy a lélekben, ami a nagyheti hangulat igazi alapja. 

A nagy oratórtum előtt ugyancsak Beethovennek az V. vaa" Sors szimfó- 

A két mű ének és zenet betanitásaát Rezik Károly végezte, s ő is vezényli 

dr. Fellner Győző és dr. Szabó 
együttesei, a cluji 

sELEOT mMozaő. 

ŐFENSÉGE 

AGAY IRÉN ÉS JARAY HANS 
Együttes slágere: 

elsőrangu filmoperett, Max Neufeld rendezésében, Ascher zené 
jével. A Hunnia Filmgyár egyik legsikerültebb operettjel 

Ma nagyszerű premier. 

TANCOL 

(KOPPENHÁGA) Nyolcvanöteszten- 
dős korában meghalt itt egy Andersen 
nevü öregur, a Keletázsiai Társaság el- 
nöke, aki egyszerü dán halászcsaládból 
származott és mint ilyen, családfáját 
ezerkétszáz esztendőre tudta visszave- 
zetni. Fiatal korában egy vitorlás fedél- 
zetén szolgált, mint matróz, később 
megvásárolta a hajót, annak kapitánya 
lett s akkor támadt az az ötlete, hogy 
a Kelet kincseit Európába hozza, azok- 
kal kereskedik s igy vagyont szerez. 
Mikor a Nenam hajójával első izben 

hajózott fel a Menam folyón Sziám fő- 
városában, Bangkokba, jármüvét a sziá- 
mi király szolgálatába állitotta. Néhány 
esztendő mulva hihetetlen vakmerőség- 
gel és nem egészen törvényes uton nagy 
mennyiségü mahagónifát szerzett vala- 
honnan Andersen, elhozta azt London- 
ba és kétezerszázalékos haszonnal sike- 
rült a fát eladnia. 
Ezt a vakmerőséget többször is elkö- 

vette, de mindig más szállitmánnyal, 
ami milliókat hozott Andersennek. Ha- 
zájában akkor már nagy tekintélve 
volt s ő vetette meg voltaképpen Dánia 
gyarmatpolitikájának alapjait. 

Már a világháboru előtt huszezer 
embernek adtak kenyeret Ander- 

I. OSZTÁLYU 1 mode 
tai, arumarei 
kályhákat, 

P. UNIRII 

vítást és fayenc 

UDVARBAN közlünk. 

g még nem került elő. 
Holtteste ez- 

1938-as uj modellek, bistri 

kandallókat 
raktáron tart. 

Gractkáluhás 
Tekintse meg a lemoder- 

nebbül berendezett minta- 

raktárunkat. Átrakást, ja- l 

lást garancia mellétt esz. 

Meghalt a dán pénzfejedelem 
aki geletázsia kintseit furópába 

ozta 
Mindenféle cimeket és nemességeket 
kapott, de a legbüszkébb a sziámi ki- 
rály által adományozott kormányosi 
cimre volt. 
Sziámban a malájokat szervezetbe 

tömöritette és emberi sorshoz juttatta 
azáltal, hogy óriási birtokokat vásárol- 
ván össze, gumi-, kopra-, kaucsukter- 
melést létesitett festékgyárakat alapi- 
ott. 
Mikor a sziámi király Eurónában 
járt, első utja barátjához, Ander- 

senhez vezetett. 
Andersen koppenhágai valotájában 
Kelet legdrágább kincsei vannak fel- 
halmozva, közöttük ott van a rangooni 
nagy pagoda egész aranykupolája, vala 
mint egy eredeti Buddha-szobor is, 
amely a régészek szerint a nagy vallás- 
alavitó életéből származik. 

Seattlei fióktelepét tavaly adta el 
Andersen huszmillió dollárért. Ezt az 
összeget az utolsó garasig kedvelt ma- 
láji munkásainak jóléti alapjaira fi- 
zette be. 

Halála után felbontották végrendele 
tét s abban a következő tételt találták: 
„"Temessetek el engem valahól a sziámi 
rengetegben, mert sok-sok élétharcom 
és szenvedésem után nyugodtan szeret- 

sen különféle nagyvállalatai. lnék aludni a föld alatt." 

.. 

és Iris 

falburko- 

Andersen, a matrózból lett kiski- 
rály sohasem nősült meg, de évente 
többszáz hajadont házasitott ki 

vállalatai alkalmazottjaival, 
akiknek fejedelmi hozományokat adott. 
Ravatalánál egész Dánia népe megren- 
dülve áll. És néhány nap mulva a ha- 
lott elindul egy dán hadihajón utolsó 
földi állomása: esv rengetegbe rejtett 
sirgödör felé... 
AA 

Szinház 
Héttő fél 9: Julia. (Tizenkettedszer.) 
Kedd fél 9: Julia. (Tizenharmadszor.) 
Szerda fél 9: Julia. (14-edszer.) 
Csütörtök fél 9: Krisztus az olajfák hegyén. 

(Beethoven oratóriuma, szólókara, 
nagy ének- és zenekara. Előtte: Beet- 
hoven V. vagy Sors-szimfóniája. Az 
Erzsébet énekkar, a Magyar Dalárda 
együttesei, a clujt szímfónikus zene- 
kar és a Magyar Szinház teljes zene- 
karának részvételével. Vezényel: Re- 
zík Károly. Bérletszünetben, rendes 
helyárakkal.) 

Pénteken: Nincs előadás. 
Szombat 9: Julia. (Tizenötödször) 
Vagsárnap d. e. 11: Jancsi és fuliska. 

(Gyérmekelőadása, olcsó helyárakkal) 
Vasárnap d u. 3: Sárgapitykés közlegény. 

(Ölcsó helyárakkal.) 
Vasárnap d u. 6 Háry Jáncs. (Kilenced- 

szer.) 
-0- 

A ROMAN OPERA MUSORA: 

Hetfő: IV. 11: Három a kislány. 1 

Mozi 
naltánaéná 

ROYAL MOZGŐ: Premier. „Az álarcos 
bölgy." (Mascarade.) Főszerepben Luise 
Rainer, Az édes anyaföld felejthetet- 
len művésznője. 

CAPITOL MOZGŐ: Eggerth Martha leg- 
kitünőbb, legnagyobb bécsi filme, a 
Kék mazur. Partnerei: Paul Hörbiger, 
Hans Moser és Theo Lingen. Uj világ- 
hiradó, a legujabb eseményekkel. 

MUNKÁS MOZGŐ: IL Seanoia. Dzsungel- 
film. Fősz.: Jean Parker, Russel Har- 
die. II. Repülés Kinán át. (zgalmas 
dráma. Pat ÖBrien és Marie Wilson. 
Következő műsorunk: I. Dr. Sartonius 
gyilkossága. Prnemier. Fősz.:: EBoris 
Karloff. 11 Az elsülyedt hajó titka. 
Orosz dráma. 

EDISON MOZGÓ: I. Frakkos asszonyok. 
Zenés nagyoperett. Fősz.: Rökk Ma- 
rika. - II. Szerelem a hóban. Fősz.: 
Kans Knotek. - III. Uj hiradó és Mi- 
ki Maus. Jön: Stan és Bran és Dra- 
kula leánya. 

sSELECT MOZGŐ: Ötfensége táncol. Szen- 
zációs zenés vigjáték, a Hunnia filgyár 
egyik legjobb alkotása. Főszrepben: 
Agay Irén és Járay Hans. 

URANUS MOZGŐ: A tüz. Egy szenvedé- 
lyes szerelmes története. Főszerepben: 
Edwige Feuilllere, Victor Frangen. 

„Apróhirdetések 
KKIADÓ LAKAS 

KIADÓ Str. Juliu Maniu 8. összkomfor- 
tos 4, eseétleg 3 és 2 szobás lakások és 2 
szoba irodának, rendelőnek. Információk 
Pop ügyvéd, Cal. Marechal Foch 29 (1804) 
OLCSÓN kiadó szoba, konyha napos ol- 

dalon. Calea Traian 48. (1809) 
KIADÓ zsidó gyermektelen házaspárnak 

1 szóba, kónyha azonnalra. Cal. Decebal 
20-a. (1815) 
KIADÓ napos egy szoba, konyha, speisz 
május 1-re. Str. Marinescu 55. (1793) 
KETTOSZOBÁS komfortos lakás mája 
elsejére gyermektelen párhak kiadó. Str 
Negruzzi 1-a. (1819) 

1 vagy két fiatalember lakást kaphat. 
Str. Oituz 12. (1821) 

LAKAÁST KERES 
KERESÉK május 1-re 2 esetleg 3 szo- 

bás komtfortos modern napos lakást. lehe- 
tőleg kertes házban. Ajánlatot „2 személy" 
jeligére kérek. (1756) 

GYERMEKTELEN házaspár keres egy 
szoba (esetleg 2 kisebb szoba), konyha, für 
dőszobás, csendes, napos lakást, lehetőleg 
kerthasználattal. Cimeket „Banktisztvise- 
lő" jeligére a kiadóba. (1729) 

BELVAROSBÁN vagy annak közelében 
2 vagy 3 szobás komtortos lakást keresek. 
Cim: Rudoli Mosse, Cal Reg Ferdinand 

795, 
KERESEK egy kis űres szobát. Cmneket 

„250" jeligére. (1824) 

KEREÉSEK Belvárosban kétszobás kom 
lförtös lakást. Weisz takereskedő, 
Poetas 4. 

Strada 
(P8259) 



. . .. o -JOESTET 
aorttttézaaa 

ÖRA ALATT villanyondo- 
lálunk bhallámosan 6 havi 

garancia mellett 150 lejért. 
Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür, Regele 
Terdinana 30. Apostol gyógytár 

jbeett 

Aréhirdetések 
LEVELEZÉS 

ARANYFOGAKAT, ékszereket, bril- 
láns és gyémánt köveket megveszek. Ta- 
karékossaági könyvecskére kiszolgálok. 
Resner ékszerész. Cluj, Regele Ferdinand 
114. (V T 285) 

rÖLGYEK FIGYELMEBE! A kül- 
töldon megtartott nemzetközi tar- 
tós villanyondolálás alkalmával hoztam 
magammal a legujabb és a leggarantál- 
tabb villanyondoláló szereket, ugy a vil- 
leny, mint villanynélküli gépeknez. Müvé- 
szies hajfestés Inocaminnal i8 árnyalat- 
ban legnagyobb sikerrel végez Mussa. 
Fedukált árak. (T 284) 

CLYA ismeretségére levelet kérek a 
kiadóba. (P 8254) 

35 LEJERT tartós ondolálás házilag ké- 
szitve, Készülékek „Viorel" drogériában P. 
Unirii 15. (P 38209) 

ADÁS-VÉTEL 
ÉKSZEREKET, fogakat takár törött ál- 

lapotban), gyémánt és brilliáns köveket 
d:andóan veszünk. Casa Orologelor Clu). 
Piata Mihai Viteazul 11. (T 287) 
750 négyzetméter házhely 2Z0 méteres 

fronttal Cal. Dorobantilor 11 szám alatt 
eladó. (1479) 
MINDEN vásárlónak adunk próbakép- 

pen hajápoló shampont vagy kézikrémet. 
Heinrich, Str. Memorandului 4. (T411) 

ELADÓ sürgősen nagyon olcsón Str 
Marzescu 62 sz. alatti parcellla. Cim a 
Ejadóban. (r425, 
ELADÓŐ olcsón likvidálás miatt 10.000 

liter prima palackképes krakkói, Teleki- 
féle bor. Sigmond SA. Cluj, P. Unirii 3. 

(T428) 

ELADÓ ikvidálás folytán modern fü- 
s csemege és bufetberendezés, mérle- 
gek, villamos kávépergelő. stb. egészber 
agy részletekben. Sigmond SA. Cluj, P 

ii (T428 

APJUFESÜT farkastépővel üzemké- 
pest veszek. G. Komis, Str. Saguna 9., tra- 

(1586 

ditlevél és 
vizum nélkül 

mene ÍFancla . 
angsol 

cipőket vásárolni heti 50 lejjel való 
részletfizetésre. 

Avrcco 
cipőkereskedelmi vállalat, Str. Me- 
Morandului 25. Telefon: 18-25. 

................. 

EI LADÓ: elektromotorok „Worthing- 
on" és kézi szivattyuk, transmissiók, szij 

ák, gőzszelepek, 1 drb. vaslemezbő 
gyár rkémény, átmérője 400 mm. ma 
18 C, 1 drb. 1000 liter ürtar- 

duplikátor, fa és vasszer- 
1 mérlegek, 1 árb. 150 HP. félstabil 

talpbőrgyárigépek és épitkezési 
k. Silvania S. A. Cluj. (Volt Dacia 

) Str. Enescu No. 1. Telefon 31.84 

(1660, 

OCSKA ruhákat veszek, nagy választék- 
ban olcsón eladok. Grünfeld, Str. Regina 
Maria 6. (1063) 

darab különféle disztárgyakat áru- 
ak ki bezárólag husvétig.10 lejtől fel- 

b. Lloyd bazár, Piata Unirii 9. (r424) 

I. 

A 

.
.
.
 

.
.
 

Gen, Berthelot 7. 

SZÖNYEGET eleén selyembarisnyáka' 
félárban csak Str. David 10 alatt kap 
hat. (PsS052 
ELADÓ nagy házaste lek, telepnek is al- 

kalmas. C. Marecsal Foch i48. (P8191, 
ELADOK Hár omszobás, fürdőszobás 

ujonnan renovált családi ház, vizvezeték 
villany, telefonnal, egy házhely fiatal gyü- 
mölcsiákkal, szöllővel és külön egy üzleti 
ház, mely áll füszerüzlet, vendéglőből, pék- 
ségből. Autóbusz megáll ónál. Simonfíyné- 
nál, Someseniben. (1506, 
ELADÓ dlógyökér teleháló prima minő- 

ségü. Str. Paris 62. asztalos mühely. (1797 
MEÉLY gyermekkocsi jókarban eladó 

Cal. Reg. Ferdinand 137. (1798 
ELADÓ törött és héjas dió, fürdőkád 

egy kerékkötő lánc. Cal. Reg. Ferdinanc 
No. 114, háztulajdonosnál. (1801 
KEMÉNYFA nháló nagyon jó állapotbar 

aladó. Str. Turcului 17. (1803 
ELADÓ 1 szoba konyha speiz gyümöl- 

csös kerttel 110 ezer lejért. Str. Dorulu 
No 18. (1805, 
NAGYON szép diógyökér ebédió fara- 

zással hozzá tiz ebédlőszékkel olcsón el- 
adó. Ugyanitt eladó gyönyörü hálóberen- 
nezés. Calea Regele Ferdinand 141, I em 
ajtó s (1810. 
U felnyiló fotelek, hencserek, ágybeté- 

tek Klein kárpitosnái kaphatók. Str. Doga 
rilor 3. (1811 
MÖDERN dió kombinált háló olcsón el- 

adó, Str. Dogarilor 3. ela 
MÖDERN gömbölyü sarkos dió telehál 

sürgősen eladó. Str. Preotul Opris 9. Der 
matán innen (1313 
MOÖDERN. majdnem uj hálószoba elköl 

tözés miatt eladó. Str. Gen, Grigorescu 76. 
íl1840) 

EGY uj topolya háló eladó. Sir. Chin- 
taului 34. (1827) 
HAZHELY Grigorescu negyedben elő- 
nyös árban azonnal eladó. Értekezni Calea 
Manastur 223 alatt. (Professor universi- 
tar.) (T462) 

CSÉPLÖGÉPEK és traktorok minden 
márkában és méretben legolcsóbban be- 
zerezhetők, nagy választék. cserét is csi- 
álok .Rosenbaum Pál, Reghi (v T463 
FRANCIA bulldog kutya tök eladók 

(P8257 Piata! Unirii 1. Balázsnénál. 

VESZEK használt rornán és külföldi bé- 
iyegeket, bélyeggyüjteményeket legmaga- 
abb áron délután 3-4 vagy este. Cales 
Regele Ferdinand 3, ajtó 10. (Pö263 
óCSKA ruhákért legtöbbet fizetek ol- 

2son eladok. Tegyen egy próbát, Str. Me- 
morandului 4, kapualatt. (P8264 
PATKÁNYFOGÓ kutyát keresek azon- 
nalra Kölcsön vagy megvételre. Sternné 
Str. Memorandului 11. (P8262 
ELADÓ bodegaberendezés; jégszekrény 

és többféle butorok. Str. Regina Maria 31 
(Pö271 

LEGOLCSOBBAN vásárolhat pongyola. 
ruha, zefir, tobrálkót és szines batiszt ma- 
radékot, valamint 1 darab kertiabroszt 89 
ejért. Calea Regele Ferdinand 53, udvar- 
van. (T465 
SÜRGÖSEN eladó festett kombinál 
izoba, komplett konyhaberendezés és ké 
igybetét, külön is. Str. Marasesti 55. (1828 
ELADÓ egy tölgy iróasztal és fióko 

üzleti berendezés. Str. Gen. Poetas 11-a 
Cluj, telefon: 25-79. (1838 
ELADÓ férfiruha, kabát (14 éves leány 

részére). Értekezni. C. R. Ferdinand 70 
házmester. (T4661 
ELADÓ állótükör, fél hálószoba, ebédlő 
asztal, kredenc és konyhaberendezések 
Str. Regina Maria 6. Havas. (1403) 
REGAL-PASTA legjobb terpentines ci- 
pőkrém No. 3 és No. 1 Leu 6 - bevezetés- 
re rövid ideig kapható. „Danubia" és 
Hirsch Mór bőrüzletek. Cluj, Piata Mihai 
Viteazul. (1177 

UJ pianino elutazás miatt eladó. Strada 
(1742) 

ELADÓ előszobafogas, hordó, iróasztal. 
selyem függöny és többféle butor: Strada 
Gen. Berthelot 11-a, emelet. (1752 
ELADÓ orosz szamovár, libatollpárnák 

paplan. Str. Avram Iancu 24, szuterin 
(1753 

KERESEK egy motorhajtásos tégla- 
orést bérbe, vagy megvételre. Ajánlato- 
kat ármegjelöléssel Hindrich István Luna 
de Sus, p. Floresti, Jud. Cluj kérek. (V 1691 

EGY jókarban levő mély gyermekkocs 
eladó. Goldstein, Cal. Regele Carol II. 60 

(1715) 
IGYELEM. Fél használt ruhákat, felöl- 

öket egész nagy választékban a legolcsób- 
lehet vásárolni, használt ruhákat ve- 
Grünfeld, Str. Regina Maria 14. 1822 

RFIKALAPOT, nyakkendőt, keztyüt, 
rát, inget, harisnyát, kombinét, sálat 
mélyen leszállitott árban vásárolha' r 

SZERÉNYEBB igényeknek megfelelé 
komplett hálót keresek. Str. Dogarilor 3. 
Süssmanné. (1724) 

ZONGORABILLENTYÜS kisebb har- 
monikát vennék. Cimeket Str. Regele Ca- 

a „Carmen Sylva" üzletben. Cluj, St: 
egina Maria 12. áis74 A keményfa háló. Str. Masaryk 25. 

PROBABABA olcsón eladó. Str. Toma 
Jonescu ő. Klinika mellett. ( 8220, 
ELADÓ vagy esetleg kiadó üzemben le- 

vő asztalosműnhely 6 géppel Str. Moldó 
vei 8 háztulajdonosnál. ((8s32 
BORT (Teleki- -féle) az ünnepekre vegyet 

Sigmond-tól. 1934-es termés,. Likvidálás 
miatt 22 lej helyett csak 16 lei. T459) 

ERTESITÉS Füszer és Iikőrkészletét 
lkvidálás miatt leltári áron árusitja Sig- 
mond. (Ti60) 

ZONGORA bérbeadó Képek eladók Str 
Filipescu 1 balra 1. (3232, 

ELADÓ 4 modern diófa fotel, 6 ebédlő 
szék, 2 karosszék és ovál kihuzható asztal 
Str. Avram lancu 7. (P8248, 

JÓFORGALMU kettős üzlethez társat 
keresek. Cim a Novaban. (P8251 

ELADŐ két szép gyümölcsös parcella 
egybe vagy külön a méhészet mellett 
Str. Gradinilor 5. Ertekezni Str. Sácuiascs 
No. 6. Szabados. (1780. 

ELADOK félholdas és nagyobb kertek 
és szántók dr. Ciobanu-féle birtokokból 
Dombul Rotund felett. Értekezni dr. Odes- 
tianu Alexandru ügyvédnél. Cluj, Str. Iu- 
liu Maniu 24. (1776 

HASZNÁLT ruhak női és férfi tavasz 
kabátok igen olcsón és nagy választékban 
kaphatók „Balcan" bazárban. Str. luliu 
Maniu 6 szám. (T455 

ELADÓ ház Esisna Somesenin 30 ezer 
lejért. Papp Károly ujságosnál. (1634 
NÖI tavaszi kabát olcsón eladó: Piata 

Uniriit 11. II 3. (P8143 

MODERN konyhák különböző szinben 
olcsón eladók. Str. Sanatorulul 21. Dombul 
Rotund. ; 

VI. évfolyam, 1938. Azemus 12. 
. 

1805 1 

us 

AZONNAL felveszek egy ölpészses egédet 
str. Francisc David 13. Herschkovits ete 
EGY fiatal hölgyfodrászsegédet az 
belépésre felveszek Frizeria Lia, Cal. 
Ferdinand 118. a89 
EGY jócsaládból való fiu tanulóny, 

felvétetik. Fábius festő, Str. Eminescu ) 

(Psz 

KÜLÖNFÉLÉK 

Bükkfa öle 990 Gömbölyü, yertyántával 1080. Primária 
dohánytőzsdében. (1820, 
GYUMOLCS, szöllő, viriz PERMETEZ 
gépeket 1-30 literig, legujabb kevetri rendszerüt, a leggazdaságosabb és legmo. 
dernebb kivitelben, gyári áron készit, ér. 
deklődőknek bemutat: SZANISZLÓ, Cluj 
Stcian cel Mare 17-18. Tel: 13-24 24. (T20 
MEGSZABADULHAT a ruhájára reá- 
bulló kellemetlen fejkorpától, ha „HEIN. 
kiCH PETROL" szappant használ. Meg. 
szünteti a hajhulást és korpázást. Cr339) 
EIk. Donat 78. szoba- konyhás, kertes 

lakást 70.000 lejért idősebb házasparnak, 
vagy mogánosnak élete fogytáig biztosi tok. (1020) 
szABADALMI bejelentésre utasítás 19 

lej szerzőnéel. Dr. Salamon, Cluj, Str. Ca. 
ragiale 1. f395) 
GYözZöböN meg! st Jasilor Nr. . 
Szefard-templommal szemben a legszebb 
és legolcsóbb előnyomást és előfestést. Ke. 
zimunkák forrása, legujabb minták, zsá. 
kok 50 lejtől. "ali) 

ALLÁST KERES 
ASSZISZTENSNÖ állást keres. 

ket Nem nagyigényi jelígére a kiadóba 
d713) 

AÁLLÁST APHAT 
NEMET kiasszonyt keresek félnapra 5 

és 7 éves gyermekeim mellé. Jelentkezni: 
László, Cal. Regele Ferdinand 37., III. eme- 
let a- ig. (1627) 

TANULÓLÁNYT fizetéssel felveszek 
fehérnemü varroda. Piata Stefan cel Mare 
No.4. (1646) 

KERESEK április 15-re gyermektelen 
házaspárt házmesternek. Str. Marechal 
Foch 65. Melcherné. (P8233 

HOÖLGYFODRASZ ZSEGÉDET azo azonnali be 
lépésre keresek (nőt, vagy férfit). Cimeket 
„Hölgyfodrász" jeligére a kiadóba kérünk 

(1567) 
GAZDASÁGI ispán gyakornokot kere- 

sek. Cim: Biró József Sarmasel, Jud. Cluj. 
(VT 449) 

SZAKACSNÖT vendéglői gyakorlattal 
keresek fürdő Pansióhoz. Str. Iuliu Ma- 
niu 39. (P 38216 

BAIA-MARERA elsőrendü cukrászse 
géd kerestetik. Feltételek megtudhatól: 
Fábián cukrászda. Str. Memorandului 10 

i í (P38222. 

ITALÜGYNÖKÖT keresünk Ajánlato- 
kat a kiadóba „Szorgalmas üzletszerző" je 
ligére. (1794 

A kKözépiskolát végzett leány vagy fiu 
üzletbe felvétetik. Cim a „Novában", Str. 
VMemorandului 16. (1796 

EEJÁRONET takamtázhoz azonnal fel- 
veszek. Jelentkezni 9-1-ig. Bretánné, Str. 
Babes 9. (1802) 

ROMAÁNUL beszélő kiszolgáló kisasz- 
szony felvétetik. F Stefan cel Mare 2 
2ukrászda. (1806) 

KERESEK tanuló vagy kifutólányokat. 
Bucurné, Piata Mihai Viteazul 35. (1807) 

NÖI fodrászsegéd kisegitőnek azonnal 
Felvétetik. Coafor, Ludvig szling, Str. 
Baritiu 16. (1814 
EGY bejárónőt felvesz Aco cipőkereske 

Jelmi vállalat. Str. Memorandului 25. 
(T461) 

BEJAÁRONÉT kereze azonnali belépés 
e. Cim: P. Mihai Viteazul 6, II. (1816 
KIFUTOLÁNY tfelvétetik azonnalra 

Imperial eukorkaüzlet betegsegélyzőve 
szemben. (1818 
TANULÓ és irutólány fizetéssel felvé- 

etik. Markovits szalon. C. Reg. Ferdinand 
No. 29. (1825) 

KIFUTŐFIUK azonnal felvétetnek. Hell 
mann péküzlet. P. M. Viteazul 40. (1826 

EBJÁRÓNÉT kereselk azonnalra. Str. 
Florilor 13. (P8256) 
ÜGYES mindenest keresek l5zére. Str. 

Cotita 7, II. em. (P8258) 
ÜGYES mindenest keresek május 1-re 

zentgyörgyheg 7i háztartásomhoz. str. 
Sincai 19, d. e. 9-11. (p8262) 

KIFUTÓFIU azonnalra felvétetik. Biati tt 
P. Unirii 2... Psz2 
GÉPHIMZESBEN tökéletes munkásnőt 

keres Orchidea szalon Str. Regina Maria 

ol 40, házmesterhez. (1726) 

ELADÓ egy jókarban levő féregmentes 
(P238217) No. 9. a (P8267) én 

emel 
LAKÁST KAPHAT 

2 sSzoBA, konyhás parkettes lakás mel 
lékhelyiségekkel kiadó Cal. Motilor 

KIADÓ két szoba, konyhás P. Uniri 
melletti komfortos, napos, emeleti sarok- 
lakás. Str. Matei 5 Portásnál. 
KIADÓ belvárosban kisebb garzo garzonlakás, 

előszoba, mosdó stb.-vel május 1-ra str 
Matei 5 Portásnál (T 430 
KIADÓ 3 szóba konyha fürdőszobe, 

nagy veranda napos oldalon, parcella el- 
adó, Str. Hon ist 12 volt Grigorescu 
94-a. P8169) 
ÜZLET. vagy bivatani helyiségeknek, 

kiuboknak, lerakatoknak alkalmás, nagy- 
teremmé átalakitható 5 nagyobb uccai he 
lyiség egészben, vagy megosztva azonnal 
kiadó. Cal. Reg. Carol II. No. 11. ti47 l 

KIADÓ 2 szoba, konyha, előszoba 
fürdőszoba. Str. Moldovei 15. 391) 
UÜZLETHELYISEG lakással ki kiadó. Str 

Remus 17. 8 
BUTOROZOTT szoba napos tereszl 

azonnal kiadó, Str. Rosetti 10. i (17381 

KIADÓ lakások Str. Reglmentül 83 
Infanterilor 4: (l766) 

KIAÓ rájusra két szoba, konvha vi 
kagylóval. Str. Bucovina 14 3717) 

GY ARNAK, m muűhelynek lakásnak alkal- 
mas helyiségek kiadók. Str Anton FPan 

(17 

EGY szoba, konyha butorral vagy ür a 
kiadó. Str Memorandului 10. (P 8236 
KIADÓ 2 egymásba nyiló modernül bü- 

torozott szoba. P. Unirii 6. 1714 
KERTES udvarban kétszobás, konyhás 

furdószobás parkettes lakás, valamint mű 
helyhelyiség kiadó május i-re. str. Sagu- 
na 16. P 8237. 

KIADÓ azonnalra szép szoba jutányosan 
Piata Unirii 25. II. ( sz88) 

KIADÓ 1 szoba (alcovos), előszoba. für 
dőszoba, konyha. Str. Nicolae Jorga 21 

éT 404) 
KIADÓ uccai szoba, konyha, elő-, füt- 

dőszoba ezerötszázért. Str. Cernátti 2 al 

EGY napos egeszséges szoba kiadó. Sti. 
Calvin 7. 18301 
MÜHELYNEK, raktárnak, autógaraze 

nak alkalmas két tüzbiztos betonirozot! 
nagy udvarban földszinten egyenként 4. 
régyzetméter szoba kiadó. Str. Geivi0, 

( 
KÜLÖNBEJÁRATU komfortos szoba ki 

adó. Hollender, Str. Florilor 8. (1834) 
BUTOROZOTT szoba külön bejárattal 

kiadó. P. Unirii 2 . t1g00. 
KÉSTZoRÁS komfortos vijalakás 

Str. Elisabeta elején kiadó. Str. Malossi, i 
(T 

KIADÓ egy szoba, konyha, speisz. elő 
szoba. Str. G. TAmas 6. 1799) 

BELVÁROSBAN 4 szobás összkomtortó' 
telőnvös feltételek mellett kiadó. 
Peielle, Str. Cons. National 100 (P325 
DERMATA közelében két szobás. fűt 

hető üvegesverandás komfortos lakás kü! 
én telken kiadó Str. Closca 5-a. Értekz 
i Bihari, Str. Radu 1 , erp6zé0 

(T 427 
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VIDÉKI ELŐFIZETÉSI ÁRAINK: 
Egész évre 500, félévre 260, negyedévre 
135, egy bónapra 45 lej. 
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m AZÉREM MÁSIK FELE 
TEIN. Egy külvárosi ház falára, valaki jó- 
Meg. kedvében a következő mondatot jegyez- 

kertes Aki a nőt, a bort, a dalt nem szereti, árnak, az életet nem érdemli. 
Egy arrajáró s bizonyára az életet fel- hősebb oldaláról ismerő férfi igy vála- 
szolt vissza: 
lnnád csak az én boromat. 
Élnéd nőmmel a sorsomat, 
Arnyósod tanitana dalra, 
Nem irnál te sem a falra, te marha." 
JŐ EMLÉKEZŐTEHETSÉG 
Az állást kereső ifjuhoz igy szól a 

ök: 

Maájd alkalmilag értesitem. Hogy 
is hivják? 

Vakurapotliskiecky Micislav, Felir- 
jam? 
-Nem szükséges. 
megjegyezni. 

EZ IS BAJ 
Igyszól a papa a kisfia házi tanitó- 
jához: 
-azt hiszem, Ún is észrevette már, 
fahitó ur, hogy az én Pista fiamnak na- 
gyon élénk képzelete van 

Igen. Sajnos, különösen a tört 
nelemben és a földrajzban. 

1 

Ezt a nevet könnyü 

P8165) 

nagy- üÜgyeletes gvógyszertárak. Folyó hé 
Mén reggeltől 16-án reggelig a követ- 
Kező gyógyszertárak teljesitenek éjjeli 
golgálatót. Dr Hintz, P. Unirii; 

gele Ferdinand 
J orgá-ucea 

járáskutató intézet jelentése: 

padék később felmelegedés. 

KIÉKERESKEDŐK és KISIPARO- / 
sSOK! Üzleti könyveket kötelesek hi 
telesíteni és 200 lej évi átalány ösz- 
szeget a pénzügyi igazgatóságnál be 
fizetni. A könyvek hitelesitve be- 

szerehetők BOROS papirkereskedé- 
sében, ahol az átalány lefizetését 

is elintézik. 

Orvosi hir, Dr. Silbermann Marcell 
fogorvos rendelését ujra megkezdte P. 
Mihai Viteazul 40. 
Halálozás. Robáczky Ernő, a volt 
Simonffy gépgyár mérnöke t hó 8-án 
elhunyt Temetése 12-én, kedden d. u. 
órakor lesz a temető halottas kápol- 

ETrős havazások voltak tegnap az 
rszágban, Bucuresti jelentés szerint 
Tahőva megyében tegnap erős hava- 
sok voltak, hasonlóképpen Predealon 
6 az ország más részeiben is. 

Csehszlovákiában kötelezővé akar- 

ellenőrzés alatt készült és ugyanigy el- 

gényebbsorsu lakosságot, a tervek sze- 

még pedig olyan formában, hogy az e 
félra szükséges összegeket nyilvános 
üjtésből, illetve a jómódu ilakosság 
iltal vásárolt gázálarcok utáni állami 
szesedésből fedeznék. 

TET 

Eakásfertőtlenités 
a közegészségügyi minisztérium által 

záló osztályunk, Utána teljes vegyi 
lancu 16 Telefon: 29-55. Figyel 

(BUCURESTI.) Tegnap reggel Galati- 
ba utazott Marinescu tábornok, köz- 
edészségügyi miniszter, hogy személye- 
sen irányitsa a Galatiban és környékén 
fellépett kiütéses tifuszjárvánnyai kap- 
csolatosan a szükséges egészségügyi 
védőintézkedéseket. A miniszter intéz- 
kedésére a város környékén egészség 
ügyi védőővezetet létesitettek és az itt 
talált összes személyeket mind alapos 
megvizsgálás alá vették Hasonlóképen 
a vonaton érkező utasokat is Azokat a 
személyeket, akik orvosi bizonyitvány 
rélkül érkeztek Basarabiaból Galatiba, 
nem engedték be a városba. Az egész- 
ségügyi ővezetben egészségügyi ügynö- 
kök és a csendőrség teljesitettek szolgá- 
latot. A miniszter Galatiból Basarabia- 
ba utazik és ott több helységet meglá- 
togat, hasonló jellegű szigoru védőin- 
tézkedéseket alkalmazva. 

A ZSIDŐ ÜGYVÉDEK ÜGYE 

repülőgép. Adenből közlik: Hadramuth 
közelében egy angol katonai repülőgép 
ismét lezuhant és a gép teljesén szét- 
roncsolódott Utasai életüket vesztették 

Halász, P Cuza Vodá; Flohr, Cal. Re- 
és Diana gyógyszertár, 

Időjárásjelentés. A bucuresti idő- 
Borult 

égboltozat, lehülés, néhol kisebb csa- 

vete, tegnap nyujtotta át megbizó le- 
velét az olasz királynak és császárnak. 

törvényszék 
ladott ki Gantiu Ghioroglu 

lo 
é sirokat feldulták és 

ják tenni a gázálarc beszerzését. A cseh- 
szlovák kormány azzal a tervvel foglal- 
kozik, hogy kötelezővé teszi az állami 

ausitott gázálarcok beszerzését. A sze 

rint, dijtalanul látnák el gázálarcokkal, 

HUSVÉII VASAP 
SsoLYAI utódónál ké- 

szülnek a legmodernebb 
blondel- és léckeretek le- 

szállitott árban kaphatók, 
Str. Juliu Maniu 7. 

Elfoglalta helyét az uj római kö- 
vet. Római hiradás szerint von Macken- 
sen, a német birodalom uj római kö- 

- Letartóztatási parancs a turtucaiai 
volt polgárnester ellen. A durostori 

letartóztatási parancsot 
ar fTurtucaia 

város volt primárja ellen hivatali mi- 
nőségben elkövetett visszaélések miatt. 
A letartóztatási parancsot a vádtanács 
is megerősitettee Igy a primár fogva 
maradd 
- Sir-rablók garázdálkodtak egy 

regáti községben. Urlatiból jelentik: 
Ismeretlen egyének tegnap Alb Paleo- 

özségben a templom udvarán le- 
kifosztották 

öbb kopor: elvitték az ékszerek 
és a diszes ruhákat, A halottigya 

paragáz-zal 
ezen töké 

(BUCURESTI) Az ügyvédi kamarák! 

- Uiból lezuhant egy angol katonai 

elnökölt, a napirend miatt ellentétek 
támadtak a kiküldöttek között és 

lük tárgyalta le a napirendet 

iimboliai határon. Timisoaráról jelen- 
tik A jimboliai határon Achille 
terbie 

gyobb összegü francia frankot akart át- 
csempészni a határon böröndjének rej- 

tekhelyén elrejtve. 

met nyelven, 

letes hatásu, legmodernebb, - 
engedélyezett - hires gázfejlesztő pre- paratummal eszközöl autorizalt vegyészmérnök vezetése alatt álló deparati- 

szagtalanitás „Polynea", Cluj, Str. Avram 
- í meztetés! vény telmében mindennemü gázositás utjáni lakásféregtelenités csakis a közegész- 

segügyi minisztérium éltal engedélyezett gázokkal és csakis autorizált spe- 
! ciálisták által eszközölhető! 

Marincscu csészségünyi miniszicr 
személyesen iránuitotta Galatfiban 
a iütéses ütuszjárvány clieni védő- 

miézkedéseket 
Derünben kedvezően Hélik meg Betrescu 
külüduminiszter lcéülóbbi nyiiaikozotái 

Az uj egészségügyi törvény ér- 

tomnen 

ban megkezdődött az állampolgársági 
revizió lezajlásáig felfüggesztett zsidó 
ügyvédek helyzetének a felülvizsgálása. 
Buecurestiben és Botosaniban ezeket a 
vizsgálatokat egyénenként végzik el. 

BERLIN - ÉS PETRESCU 
COMNEN NYILATKOZATA 

(BUCURESTI.) Berlinből érkező hi- 
rek szerint, ett igen jó benyomást vál- 
tott ki Petreseu Comnen külügyminisz. 
ter legutóbbi nyilatkozata, amelyben a 
vománi-német politikai és gagdasági kap." 
csolatok minél bardtságesabbá való té- 
telének szükségességét hangoztatta. 
Petrescu Comnen személye német poli- 
tikai körökben, hosszabb berlini köve- 
teskedése folytán, jól ismert és egyéni- 
sége mindenképen komoly biztosíték 
arra nézve, hogy ez a barátságos légkör 
rövidesen ki is fog alakulni a két ország 
viszonyában 

-0 

Sulyos ellentétek a szövetkezeti 
bankok központi közgyülésén. Bucu- 
restiből közlik: A szövetkezeti bankok 
közgyülésén, amelyen Cezar Parthenie 

Mladanetz vezetésével 213 kiküldött ki- 
vonult az ülésről, amely azután nélkü. 

- Pénzcsempészést lepleztek le a 

Gu- 
asszony bejelentetlenül na- 

A vámtisztviselők 
azonban leleplezték, a pénzt elkobozták 
és az urinő ellen meginditották az el- 
járást. 

gRádió 
1938. APRILIS 11. HÉTFŐ. 1 

BUCURESTI 18: Előadás. Sport. 14.10: 
Hirek 14.30: Hangyerseny. 18; Hangver- 
seny 19 Kulturális előadás. 19.15: Hang- 
verseny 1930: Constanta Olizi énekel. 
20.10 Hangverseny, 21.35. CGeorge Steta- 
neseu énekel. 22.30: Hirek, sport. 22.45: 
Hangverseny 23.45 Hirek francia és né- 

BUDAPEST 19.35: Hanglemezek, 20,05: 

ügyében folyik a vizsgálat, 

3 avasz 

Előadás 26.30 „Himfy", opera 24 Cigány 

Itt felöltözött s rövid pihenőt tar- 
tott, majd sziklától-szikláig tornászva 
magát, megindult fölfelé Az első száz 
méteren minden percben a lezuhanás ve 
szedelme fenyegette, feljebb azonban 
már valamivel szelidebb lejtők követ- 
keztek. 
Ezen a részen viszont bozótok, egy- 

egy csenevész kókuszpálma és vad fi- 
kusz keresztezte az utját, amiket mind 
ki kellett kerülnie, nehogy vadállatot, 
vagy szunnyadó kigyéót riasszon fel. Ké- 
sőbb csuszós, gyér füvel benőtt hasadé- 
kokon kellett átkelnie, mig, csaknem a 

tető tájékán, váratlanul kitaposott, lép- 
csőszerüen emelkedő ösvényre bukkant. 
Ez az ut feltétlenül emberi kéz mun- 

kájára vallott, bár a sziklába vájt szé- 
les lépcsőfokokat helyenként vad bozót 
és tüskés kaktusz boritotta el. Farrier 
ugy képzelte, hogy a kipusztult lakos- 
ság va amelyik ésvényére bukkant, 
amely a hegy tetejét az erdő szélén 
épitett kunyhókkal kötötte össze 
Most már sokkal könnyebben haladt 

s negyedóra mulva felért a hegy csu- 
csára 
A holdfényben messze mérföldek taá- 

volságáig ezüstösen csillogott a tenger 
s a viz és az ég között opálosan fénylő 
pára uszott Lent a mélységben a Need- 
le sötét teste csupán apró bárkának lát- 
szott s a kéményéből szivárgó füst nyil- 
egyenesen szált fölfele 

Lenyügözően szép látvány volt s Far- 
rier magában elismerte, hogy a hagyo- 
mány nagyon is indokoltan tartotta a 
régi kalózok megfigyelőhelyének az 
Átokszigetet. . 
A hajnal azonban veszedelmesen kö- 

zeledett, nem tölthette regényes elmél- 
kedéssel a drága perceket 

Elfordult a tenger felől s lassan kö- 
rüljárta a sziget belseje felé lágy eresz- 
kedővel hajló hegytetőt. 
Nem sokkal később megtalálta, amit 

keresett. 
Szikladarabokból összetákolt kezdéet- 

leges tüzhelyen kihült hamu. elszórt 
csontok és tojáshéjak bizonyitották, 
bogy valaki él a szigeten. 

A tüzhely egészen nyilt helyen állótt 
s ezzel bizonyitotta, hogy készitőjének 
nem a közelben van az állandó tanyája; 
elkalmasint valamilyen kirándulás, vagy 
cserkészés pillanatnyi szüksége terem- 
tette meg. 

Valamivel távolabb tépett papirfoszlá 
nyok hevertek egy sziklarepedés alján. 
A repedésben azonban meggyült a bő 
harmat s az ázott papirrongyok való- 
sággal szétmáltak Farrier kezében 
Egyetlen tenyérnyi foszlányt sikerült 
vépségben" kihalászni s azon - kézi- 
lámpája és a hold egyesitett világossága 
mellett - elmosódott irás kusza jeleit 
fedezte fel 
Elsőnek egy évszámot sikerült kibe- 

tüznie s ez elég volt ahhoz, hogy min- 
den egyébről megfeledkezve vizsgál- 
gassa az ázott, de szivós pergament- 
lapot 

Anno domini MDXCVII, Cal, Mart. 
Ezt olvasta az ázott papirlap elején s 

mindjárt le is forditotta: „az Ur 1597. 
esztendejének március 7-én 
Lejjebb cikornyás, gótikus betükkel 

latin szöveg következett, amelyből 
azonban csak az első jelmondata volt ki- 
petüzhető: 
„Adiuve Deus nos, aui Lisboa trans 

Mare vastum navigamus ad Indias. 
„Segits meg Isten bennünket, kik 

Lisszabonból a mérhetetlen tengeren 
át India felé hajózunk.." ealea . Scch 1. sz. 

D (Folytatása következik. 
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ytaagi 

Dalinschi a belsmerés 
utjan 

(CLUJ.) Danicel vizsgálóbiró most 
kézdte meg a Regina Maria-uccai Miess 
cég kasszafurójának, Sámuel Palinschi- 
nek, más nevein Kid Taunnak, illetve 
King Kingnek kihallgatását, aki eddig 
állandóan mindent tagadott. Palinschi 
beismerte, hogv Norvégiában, Dániában 
és Franeiaországban több nagy betörést 
követett el, azonkivül Svájc, Németor- 
szág és Csehszlovákia rendőrsége is kö- 
rözi. Beismerte azt is, hogy Clujon is 
többször megfordult, s bár magát a 
Miess-cégi betörést még nem ismerte 
be. valószinü, 1 hogy teljes beismerése 
rövidesen megtörténik. Egyébként ki- 
derült róla, hogy a mult év folyamán 
Frvanciaországból Cernautiban élő fele 

ének nem kévesebb. mint 580 ezer 
it küldött föbb részletben, amelv ösz- 

szeget valószinüleg mind bünös uton 
szerezte. Kihallgatása még sok szenzá- 
ciót iger 
TVVVVVvvvvvvvYYYV 

Halálos kimenetelüű sép- 
kMocsSI sázolás a közeli 

Cardos községaen 

(CLUJ) Végzetes kimenetelüű gázolás 
történt tesnap délután 5 óra tájban a 
közeli Cordos községben. A Cluj 89. jel- 
zésü tehergépkocsi, amelyet Szénási 
Albert soffőr vezetett, hazatérőben el- 
ütötte az uttesten szembe jövő Herman 
Antal téglagyári munkást, aki nyomban 
eszméletlenül terült el a földön. A gá 
zoló teherkocsi ezután tovább folytatta 
utját, mert állitóleg a soffőr nem vette 
észre az elütött embert, akire csak né- 
hány perc mulva találtak rá a járóke- 
lök. Ezek azonnal értesitették a rendőr- 
séget, ahonnan az ügyeletes rendőrtiszt 
szállott ki a helyszinre a mentőkkel 
egyidőben. A kiszállottak megállapitása 
szerint a szerencsétlen sorsu munkás 
koponyaalapi törést szenvedett, balkeze 
pedig eltört. Igen sulyos állapotban 
szállitották be a sebészeti klinikára 
Rezelő orvosainak véleménye szerint, 
kevés remény van életbenmaradásához. 
A rendőrség a gázoló soffőrt őrizetbe 
vette és a sulyoes természetü ügyben 
megkezdte a kihallgatásokat. 

MEGHALT AZ ALDOZAT 
Lopzártakor vett értesülés szerint, a 

tradikus kimenetelü gázolás áldozata a 
kórházban minden gondos orvosi fára- 
dozás ellenére belehalt sérüléseibe. Ez 
a körülmény a gázolás tényének minő- 
sitésére jelentős befolyással lehet. 
*vvvvvvVvÁV 

- Köszönetnyilvánitás. Mindazoknak, 
akik szeretett sógornőm: Rózsika teme- 
tésén résztvettek, ugyszintén a Zwingli 
és bőripari dalárdáknak, valamint barát 
nőinek és az ismerősöknek ezuton mond 
hálás köszönetet a László-család, 

RENDŐRSÉGI HIREK. Nicolau 
Miklósné helybeli urinő ket nappal ez- 
előtt bűünvádi feljelentést tett a köz- 
ponti rendőrségen ismeretlen tettesek 
ellen, akik többezer lej értékü holmiját 
lopták el a lakásából. A károsult nő 
tegnap délután a Regele Ferdinand- 
uton összetalálkozott Pandrea Veroni- 
caval, aki néhány hónanval ezelőtt nála 
szolgált és megdöbbenve vette észre. 
hogy a többféle holmi között eltünt lakk 
cipője a cselédleány lábán van. Azonnal 
szólt a közelben őrszolgálatot teljesitő 
rendőrnek, aki a cselédleányt bekisérte 
a központi rendőrségre és megkezdték a 
kihallgatását. Ennek során a leány töre- 
delmes vallomást tett beismerve, hogy 
sok holmit lopott el volt urnőjétől. Ki- 
hallgatásának ebefejezése után átadják 
az ügvészségnek 

Női táskákat 
letolcsóbban 

WEINEPNÉL 

különböző községi illetéket 

(CLUJ.) A polgármesteri hivatal 
13.272-1938. szám alatt hirdetményt 
bocsátott ki, amelynek értelmében a 
polgármesteri hivatal felhivja az összes 
adózók figyelmét, akik városi adót és 

: kötelesek 
fizetni, hogy az 1938-39. költségvetési 
évre vonatkozó adóvallomásaikat irás- 

nyujtsák be. Azokat, akik a fenti határ- 
időig nem nyujtják be az uj adóvallo- 
mást, ugy minősitik, mint akik válto- 
zatlanul fentartani kivánják az 1937-38 
költségvetési évre kivetett városi adó- 
juk és illetékük összegét. A vallomás 
beadása kötelező, az összes olyan adófi- 
zetők részéről - törvényes következmé- 
nyek terhe mellett - akiknek helyze- 
tében a megelőző évhez viszonyítottan 

Ma este a Royal slágermozgóban 

most arról értesül, hogy Moscicki len- 
gyel köztársasági elnök rövidesen ellá- 
togat Magyarországra, hogy viszonozza 
Horthy kormányzó legutóbbi lenevel 
országi látogatását. Moscicki államfő, 
amint hirlik, szeptember végén érkezik 
a magyar fővárosba és több navig fos 
Budapesten tartózkodni a kormányzó 
vendégeként. Fogadására a nagyszabásu 
alőkészületek már is kezdetüket vették. 

Szélső jobboldali tüntetések Buda- 

pesten 

(BUDAPEST.) Vasárnap délelőtt és 
este a magvar főváorban szélső jobbol. 
dali elemek több helyen kisebb-na- 
gyobb csonortokban tüntetéseket ren- 
deztek. A rendőrség hamarosan rendet 
teremtett. Összesen 42 letartóztatás 
történt, akik közül 18-at rendőri 
felügyelet alá helyeztek, a többieket 
szabadon bocsátották, de botrányokozás 
cimén folvik ellenük az eljárás. 

Az első vonat 

(VARSÓ,.) Közel két évtized után most 
indult el az első vonat Lengyelország- 
ból Litvánia felé. Az első vonatot kizá- 
rólag a diplomáciai szolgálat emberei 
számára tartották fenn. 

Ujabb Franco sikerek 

(SALAMANCA.) A nemzetiek főhadi 
szállásának jelentése szerint, Franco tá- 
bornok csanatai ujabb jelentős előnvyo- 
mulást tettek a különböző arcvonalakon 
és számos helységet elfoglaltak. A fe- 
nyegetett vidékekről a lakosság mene- 
külése Franciaország felé teljes erővel 

tovább tart. 

Részleges választások Franciaor- 

szágban 

(PÁRIS.) A részleges választásokon a 

szajnai negyedben a szenátusba Victor 
Constantot, a demokratikus köztársasá 

gi unió egyik vezetőjét választották 

meg az elhalt Auray szociálista szenátor 

helyébe. Egy másik kerületben Nogue- 

res szociálista és a francia szocialista 

IJESIEn. 
Aprilis 22-id a városi adóhivatalhoz 
irásban adóvallomási kötcicsek be- 
nuujiani mindazok, akik városi adót 

és illcetéket tizetnek 

ban legkésőbb a folyó évi április 22-ig 

adóvallomások benyujtására vonatkozó 

METRO GOLDWYN Hfilmek legujabb remeke LUISE RAINER 

Az álavccs hölgy 
az „Édes anyaföld" felejth etetlen müvésznőjének ragyogóalakitása 
(MASCARADE) c. filmben. Rendes helyárak. Számozott jegyelő- 

Budapesíre látogai a lenduci 
köztársasád clnöke 

Szétszoórta a rendőrsés Budapcsten a szélsőjobb- 
oldali tüntetőket - Az oszírák népszavazás meg- 
adta a joóváhagyasi Auszíria bekebelezésénez 

(BUDAPEST) A Resgeel cimü lan 

149,326.791 (99.5 százalék), igen: 48 millió 

nép bizalma megadta a történelmi jó- 

nagy tiltakozó gyülést tartottak, ame- 

* 

változás állott be. a megadóztatandó 
tárgyak és községi illetékek kivetése 
szempontjából, főleg abban az esetben. 
ha az adók és az illetékek törvényszerü 
emelésének esete forog fenn. A vonat 
kozó adóvallomási iveket a városi adó 
hivatal a Kogalniceanu 4. szám alatt az 
I. emeleten levő hivatalos helviségében 
bocsátja az érdekeltek részére minden 
munkanapon reggel 8 órától déli 12 
óráig. Az irni-olvasni nem tudó adófi- 
zetők részére az adóhivatal tisztviselője 
állitja ki a vonatkozó adóvallomási ivet, 
az adózó részéről bemondott adatok. 
illetve bemutatott adatok alapján. Az 

hirdetményt Richard Filipescu polgár- 
mester és a vezértitkár helyett dr. Baba 
Trifu pénzügyi tanácsos irták alá. 

szenzációs premier. A világhirü 

étel. 
zen 

párt jelöltje között pótválasztás lesz. 

A népszavazás vágső eredménye 

(BERLIN) Frick belügyi és Göbbels 
propagandaügyi miniszterek a nagy 
népszavazási sikerre való tekintettel el- 
rendelték, hogy szerdáig az összes há- 
zak és középületek fellobogózva marad 
janak. A végső népszavazási eredmé 
nyek a következők: Ausztria beirt sza- 
vazó 4,284.795, igen 4,273.184 nem: 
11.263, érvénytelen 5.651, Németország- 
ban beirt szavazó 49,546.950, leszavazott 

799.269 (99.08) nem: 452.180 (0.11 szá- 
zalék), érvénytelen 75.342. 
A lapok közlik Hitler nyilatkozatát, 

amely szerint a népszavazás, illetve a 

váhagyást Ausztria bekebelezéséhez. 
Mit követel a munkáspárt? 

(LONDON.) A munkáspárt és a Szak- 
szervezeti Szövetség a Hyde-parkban 

lyen Atlee őrnagy és Grenwood támad- 
ták élesen a kormány külügyi politiká- 
ját és követelték a szakitást a benem- 
avatkozási rendszerével. 

......... 

- ZAHARIE BARSAN ÜNNEPLE- 
SE. Szombaton este a Román Nemzeti 
Szinházban nagy ünnepélyessésvel bu.- 
csuztatták a 37 évi műüvészi müködése 
után nyugdijba vonuló Zaharie Bársan 
szinigazgatót, irót és szinmüvészt, Disz- 
előadásul az általa irott Trandafíri 
rosii (Vörös rózsák) egy-egy felvonása 
került szinre, drámai, illetve operai 
alakban a lekiválóbb müvészek közre- 
müködésével, Szünet közben leleplezték 
az ünnenelt Ladea szobrászmüvész által 

ben Colan püspök, nemzetnevelésügyi 
miniszter a kormány, I. Agarbiceanu 
lelkész az Astra, V. Papilian egyetemi 
tanár, a Nemzeti Szinház igazgatója a 
szintársulat, L. Nasta, az opera igazga- 
tója az opera, illetve Jon Timoc diák 
tanitványai nevében üdvözölték az ün- 
nepeltet, aki a közönség lelkes rokon- 
szenv-megnyilvánulása közepette meg- 
hatott szavakkal köszönte meg az ün- 

készitett szobrát. Az ünnepség kereté- 

A vacaresiii lesházhó 
korházba szállitoltak a 
teg Consírnin Xcni voli 

siu, az ilfovi törvényszék vizsgálóbir az aranycsempészéssel gyanusi 
stantin Xeni volt igázsá - 

i inisztei kérését teljesitette. A sági ti tiorvosok véleménye alapján ügyani a volt minisztert, áki sulyos beteg, be szállitották a Filantrópia-kórházba h sondos orvosi ápolás alá vet deé idejüleg szuronyos őrt is állítottak , betegágya melle 
*vvvvvvvvvevvvvervv 

ÖRSÉG ELŐTT. Két verekedési üs foglalkoztatja a helybeli rendőrségei 

rendőr szállott ki a helyszinre és 
rázdálkodó fiatalembereket beki 
a VI. kerületi rendőrségre, ahol a 
vizsgálat indult meg ellenük A h 
botrány a Juliu Maniu-ucca 16. 

a ga 

i 

tott mulatságon. Joan Coiuan Viadim tescu-ucca 6. szám és Fekete Béla! 
ru Maion-ucca 13. szám alatt lakó fi 
emberek tánc közben összev 
jeszekedés parázs verekedéssé fajul 
elenlevő rendőrök a verekedőket illitották a rendőrkveszturára : 
igyeletes rendőrtiszt ; ő 
vett fel velük és meginditot 
az eljárást. 

- Halálozás, Fájdálomana ' 
hogy özv. Makó Gyuláné, sze 4 áédes 
anyánk hosszas szenvedés után elhunyt Temetése folyó hó ilén, délután jas ! 
temetői kápolnából Mákó Ferene a 
Gyula 

- Eltemették dr. Grandpierre Emilt 
Tegnap délután Budapésten a farkas 
réti temetőben rendkivül nagy részvél 
mellett helyezték örök nyuga 
Grandpierre Emil közigazga 
aki az impériumváltozás kezdeti é 
ben és azt megelőzően a tr 
magyarság életében olyan a 
pet játszott. A nagy halott 
temetésen több emelkedett 
esubeszéd méltatta 

- Ma jelenik meg a hadirokkantakra 
vonatkozó törvény módosítása. Bucu 
restiből jelentik: A Hivatalos Lápban 
ma fog megjelenni a törvenyrendelet 
a hadirokkantak, hadirokkantak, hadi 
árvák, hadiözvegyek, volt frontharco 
sok és a különféle hadirokkantakra v. 
natkozó törvények modositásáról 
- Eltemették Rosescu Eugent. Teg- 
nap délután hatalmas részvét mellett te 
mették el városunkban Rosescu Eugen 
városi müszaki tanácsost, a cluji tüzok 
tóság volt főparancsnokát, A temeté 
sen a hatóságok és a közintézmenyel 
nagyszámban képviseltették magukat 
az egyházi szertartás után több beszéd 
méltatta az elhunyt kivéteis érdemel 
akit ezután örök nyugalomra helyeztek 
- Leesett a motorkerékpárról. A 
Endre cluji motorkerékpáros tegnaf 
motorkerékpáron a P. Uniriiről jövet 4 
vasutállomás felé haladt, Utközben 
postaépület előtt a motorkerékpár hát 
só részén ülő felesége az erős lendület 
től leesett a gépről és a nagy ütés kő 
vetkeztében pilianatra eszméletét vesz 
tette. Beszáliitották a Zsidókórházba, 
ahol injekcióval eszméletre téritették 
s azután további kezelésre hazavitték, 
minthogy az ijedtségen kivül csak kön 
nyebb természetü zuzódásról van szó. 
- Szerencséskimenetelű autágázol: 
A C Maresal Foch uton levő unitárius 
templom előtt a 721-es szürke luxus géP 
kocsi nekiszaladt a bevásárló kosárr2l 
karján haladó Weisz Mártonnénak SzZé 
rencsére az autóvezető az utolsó pilla 
natban teljes erejével lefékezte a k0 
csit s igy Weisz Mártonné csak tomP4 
ütéseket szenvedett. A rendőrőrszem fe 
ijegyezte ugy az áldozat. mint a gázoló 

neplést. iábol 
autóvezető nevét a további eljárás cél- 

- Nyomat 

e 

ott a laptulajdonos MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján, 

VII, évfolyam, 1933. APRILIS 12 
sólta taa e i 

leazságüéyminisz
tert 

szdte ert Simloneseu Ana
si 4 

itott c 

VEREKEDÉSI ÜGYEK A REXD. 

Tégnap Mdélután Felecan Vasile és Ke. rekes János cluji fiatalemberek állító lag beszeszelt állapotban a Mánástur uton késekkel a kezükben megállitották volna a járókelöket és azokat minden / ok nélkül megfenyegették. Azonnal több 

alatti házban játszódott le az ott tr


